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RON EXTRA AÑEJO 10 AÑOS $950

RON GRAN RESERVA 20 AÑOS 

$3400

COGNAC JUANICÓ 
XO 12 AÑOS

$3800

DESTILADOS EXCLUSIVOS

ORGULLOSAMENTE NUESTROS!!!

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BODEGA NEGRA
21 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 1 LT
1 LICOR FRANCÉS MANDARINE NAPOLEÓN 750 ML
1 CHAMPAGNE ESPAÑOL FREIXENET 750 ML
6 VINOS ARGENTINOS ALTOS DEL PLATA 750 ML
1 SALSA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 ACEITUNAS NEGRAS LA ABUNDANCIA 160 GR
1 PACK ATÚN ESPAÑOL VIGILANTE X 3 UN.
1 ANGULAS AL AJILLO VIGILANTE 110 GR
1 CASTAÑAS EN ALMÍBAR CUEVAS 400 GR
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 150 GR
1 LATA DE TÉ INGLÉS ALCANCÍA X 25 SOBRES
1 MERMELADA INGLESA MACKAY'S 340 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO CHOCOLATE 100 GR
1 BOMBONERA TRUFFLES C/CARAMELO BARON 150 GR

$14000

BODEGA ROJA
21 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 
1 LT
1 LICOR DE HUEVO HOLANDÉS WARNINKS 
750 ML
1 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750 ML
6 VINOS ARGENTINOS SAN FELIPE MALBEC 
750 ML
1 CAFÉ ITALIANO LAVAZZA ORO 250 GR
1 LATA DE MANÍ ALEMÁN ÜLTJE 200 GR
1 PICKLES ESPAÑOLES RÍO VERDE 345 GR
1 CEREZAS AL MARRASQUINO 125 GR
1 ALCAPARRAS ESPAÑOLAS LA FRAGUA 
313 GR
1 PATÉ FRANCÉS HÉNAFF 115 GR
1 PACK DE MEJILLONES EN ESCABECHE 
VIGILANTE X 3 UN.
1 CHOCOLA'S CRISPY 125 GR (BELGAS)
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA BLANDO 
150 GR
1 LATA DE GALLETITAS DANESAS 150 GR
1 BOMBONERA CHOCO JELLY C/NARANJA 
175 GR

$11000

DOBLE VENTANA - A
9 ARTÍCULOS

1 RON ESPINILLAR EXTRA AÑEJO 10 
AÑOS 750 ML 

1 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 
750 ML

1 PATE FRANCÉS HÉNAFF 130 GR
1 SALMÓN RÜGEN FISCH 200 GR

1 CEREZAS AL MARRASQUINO 
240 GR

1 CARAMELOS CAVENDISH EN LATA 
200 GR

1 BARQUILLOS RELLENOS KING 
DUTCH 114 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA 
DURO 150 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA 
BLANDO 150 GR

$4000

DOBLE VENTANA - B
9 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED 
LABEL 1 LT
1 CHAMPAGNE FREIXENET CARTA 
NEVADA 750 ML
1 SURTIDO DE MARISCOS 
ROBINSON CRUSOE 190 GR
1 CALAMARES EN SALSA ISABEL 
115 GR
1 MEJILLONES EN SALSA ISABEL 
115 GR
1 MERMELADA INGLESA MACKAY'S 
340 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL 
ALMENDRO DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL 
ALMENDRO BLANDO 150 GR
1 BOMBONES FERRERO ROCHER 
50 GR

$4500

COFRES Y
BODEGAS

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

COGNAC MANDARINE 
NAPOLEÓN

EXCELENTE COGNAC A BASE DE 
MANDARINAS EN ESTUCHE

$1890

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

2 3



RON EXTRA AÑEJO 10 AÑOS $950

RON GRAN RESERVA 20 AÑOS 

$3400

COGNAC JUANICÓ 
XO 12 AÑOS

$3800

DESTILADOS EXCLUSIVOS

ORGULLOSAMENTE NUESTROS!!!

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BODEGA NEGRA
21 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 1 LT
1 LICOR FRANCÉS MANDARINE NAPOLEÓN 750 ML
1 CHAMPAGNE ESPAÑOL FREIXENET 750 ML
6 VINOS ARGENTINOS ALTOS DEL PLATA 750 ML
1 SALSA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 ACEITUNAS NEGRAS LA ABUNDANCIA 160 GR
1 PACK ATÚN ESPAÑOL VIGILANTE X 3 UN.
1 ANGULAS AL AJILLO VIGILANTE 110 GR
1 CASTAÑAS EN ALMÍBAR CUEVAS 400 GR
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 150 GR
1 LATA DE TÉ INGLÉS ALCANCÍA X 25 SOBRES
1 MERMELADA INGLESA MACKAY'S 340 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO CHOCOLATE 100 GR
1 BOMBONERA TRUFFLES C/CARAMELO BARON 150 GR

$14000

BODEGA ROJA
21 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 
1 LT
1 LICOR DE HUEVO HOLANDÉS WARNINKS 
750 ML
1 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750 ML
6 VINOS ARGENTINOS SAN FELIPE MALBEC 
750 ML
1 CAFÉ ITALIANO LAVAZZA ORO 250 GR
1 LATA DE MANÍ ALEMÁN ÜLTJE 200 GR
1 PICKLES ESPAÑOLES RÍO VERDE 345 GR
1 CEREZAS AL MARRASQUINO 125 GR
1 ALCAPARRAS ESPAÑOLAS LA FRAGUA 
313 GR
1 PATÉ FRANCÉS HÉNAFF 115 GR
1 PACK DE MEJILLONES EN ESCABECHE 
VIGILANTE X 3 UN.
1 CHOCOLA'S CRISPY 125 GR (BELGAS)
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA BLANDO 
150 GR
1 LATA DE GALLETITAS DANESAS 150 GR
1 BOMBONERA CHOCO JELLY C/NARANJA 
175 GR

$11000

DOBLE VENTANA - A
9 ARTÍCULOS

1 RON ESPINILLAR EXTRA AÑEJO 10 
AÑOS 750 ML 

1 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 
750 ML

1 PATE FRANCÉS HÉNAFF 130 GR
1 SALMÓN RÜGEN FISCH 200 GR

1 CEREZAS AL MARRASQUINO 
240 GR

1 CARAMELOS CAVENDISH EN LATA 
200 GR

1 BARQUILLOS RELLENOS KING 
DUTCH 114 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA 
DURO 150 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA 
BLANDO 150 GR

$4000

DOBLE VENTANA - B
9 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED 
LABEL 1 LT
1 CHAMPAGNE FREIXENET CARTA 
NEVADA 750 ML
1 SURTIDO DE MARISCOS 
ROBINSON CRUSOE 190 GR
1 CALAMARES EN SALSA ISABEL 
115 GR
1 MEJILLONES EN SALSA ISABEL 
115 GR
1 MERMELADA INGLESA MACKAY'S 
340 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL 
ALMENDRO DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL 
ALMENDRO BLANDO 150 GR
1 BOMBONES FERRERO ROCHER 
50 GR

$4500

COFRES Y
BODEGAS

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

COGNAC MANDARINE 
NAPOLEÓN

EXCELENTE COGNAC A BASE DE 
MANDARINAS EN ESTUCHE

$1890

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

2 3



CANASTA 1
13 ARTÍCULOS

1 WHISKY YE MONK´S 1 LT
1 LICOR CREMOSO TRES PLUMAS 750 ML

1 CHAMPAGNE MERCIER BRUT 750 ML
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 150 GR

1 PATÉ DANÉS TULIP 125 GR
1 ACEITUNAS VERDES NUCETE 220 GR

1 MERMELADA INGLESA MACKAYS 340 GR
1 PICKLES ESPAÑOLES RIO VERDE 345 GR

1 ESPÁRRAGOS RIO DE LA PLATA 245 GR
1 BARQUILLOS RELLENOS KING DUTCH 114 GR
1 BOMBÓN TRUFFLE BROWNIE BARON 148 GR

1 TORTA IMPERIAL GRAN DUQUE 150 GR
1 BOMBONES CHOCO JELLY C/NARANJA 175 GR

$4500

TRADICIONALES 
CANASTAS 
NAVIDEÑAS

CANASTA 2
14 ARTÍCULOS
1 WHISKY 100 PIPERS  1 LT
1 RON HAVANA CLUB 3 AÑOS 750 ML
1 CHAMPAGNE MERCIER BRUT 750 ML
1 VINO ARGENTINO UXMAL MALBEC 750 ML
1 ARENQUES EN SALSA RÜGER FISCH 190 GR
1 ATÚN ESPAÑOL VIGILANTE 115 GR
1 CALAMARES EN SU TINTA VIGILANTE  115 GR
1 ALCAPARRAS ESPAÑOLAS LA FRAGUA 313 GR
1 SURTIDO DE MARISCOS ROBINSON CRUSOE 190 GR
1 PASAS DE UVA RUBIAS LA ABUNDANCIA 200 GR
1 MERMELADA INGLESA STUTE 340 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR
1 CAJA BOMBONES ALEMANES PIASTEN 180 GR

$5500

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

CANASTA 3
15 ARTÍCULOS

1 WHISKY WHITE HORSE  1 LT
1 LICOR ITALIANO STREGA 700 ML

1 CHAMPAGNE MERCIER DEMI SEC 750 ML
1 VINO ARGENTINO ALTOS DEL PLATA 750 ML
1 HONGOS AL VINAGRE DEL GAUCHO 330 GR

1 ACEITUNAS RELLENAS NUCETE 360 GR
1 ALCAPARRAS ESPAÑOLAS LA FRAGUA 313 GR

1 SALSA P/ENSALADA ALIOLI COOSUR 430 ML
1 LATA DE MANÍ ALEMÁN ÜLTJE 200 GR

1 CAFÉ ITALIANO LAVAZZA CREMA E GUSTO 250 GR
1 CEREZAS AL MARRASQUINO 240 GR

1 BOLLÓN DE CARAMELOS CAVENDISH 300 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA DURO 150 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA BLANDO 150 GR
1 LATA DE BOMBONES TRUFFINO 155 GR

$6900

CANASTA 4
16 ARTÍCULOS
1 WHISKY BALLANTINES  1 LT
1 LICOR DE HUEVO HOLANDÉS WARNINKS 700 ML
1 ESPUMANTE MIA DE FREIXENET 750 ML
1 VINO ARGENTINO ÁLAMOS  750 ML
1 ACEITE DE OLIVA ESPAÑOL BORGES 750 ML
1 ACEITUNAS RELLENAS LA ABUNDANCIA 360 GR
1 ALCAPARRAS ESPAÑOLAS LA FRAGUA 313 GR
1 ESPÁRRAGOS VERDES RIO DE LA PLATA 245 GR
1 CEBOLLITAS EN VINAGRE DEL GAUCHO 150 GR
1 PATÉ FRANCÉS HÉNAFF 190 GR
1 PASTA DE AVELLANAS Y CACAO GURMEX 350 GR
1 CAJA DE TÉ LONDON FRUTALES X 20 SOBRES
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA BLANDO 150 GR
1 BOMBONES CHOCO JELLY C/NARANJA 175 GR
1 LATA CORAZÓN DE BOMBONES TRUFFINO 195 GR

$7900

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

4 5



CANASTA 1
13 ARTÍCULOS

1 WHISKY YE MONK´S 1 LT
1 LICOR CREMOSO TRES PLUMAS 750 ML

1 CHAMPAGNE MERCIER BRUT 750 ML
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 150 GR

1 PATÉ DANÉS TULIP 125 GR
1 ACEITUNAS VERDES NUCETE 220 GR

1 MERMELADA INGLESA MACKAYS 340 GR
1 PICKLES ESPAÑOLES RIO VERDE 345 GR

1 ESPÁRRAGOS RIO DE LA PLATA 245 GR
1 BARQUILLOS RELLENOS KING DUTCH 114 GR
1 BOMBÓN TRUFFLE BROWNIE BARON 148 GR

1 TORTA IMPERIAL GRAN DUQUE 150 GR
1 BOMBONES CHOCO JELLY C/NARANJA 175 GR

$4500

TRADICIONALES 
CANASTAS 
NAVIDEÑAS

CANASTA 2
14 ARTÍCULOS
1 WHISKY 100 PIPERS  1 LT
1 RON HAVANA CLUB 3 AÑOS 750 ML
1 CHAMPAGNE MERCIER BRUT 750 ML
1 VINO ARGENTINO UXMAL MALBEC 750 ML
1 ARENQUES EN SALSA RÜGER FISCH 190 GR
1 ATÚN ESPAÑOL VIGILANTE 115 GR
1 CALAMARES EN SU TINTA VIGILANTE  115 GR
1 ALCAPARRAS ESPAÑOLAS LA FRAGUA 313 GR
1 SURTIDO DE MARISCOS ROBINSON CRUSOE 190 GR
1 PASAS DE UVA RUBIAS LA ABUNDANCIA 200 GR
1 MERMELADA INGLESA STUTE 340 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR
1 CAJA BOMBONES ALEMANES PIASTEN 180 GR

$5500

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

CANASTA 3
15 ARTÍCULOS

1 WHISKY WHITE HORSE  1 LT
1 LICOR ITALIANO STREGA 700 ML

1 CHAMPAGNE MERCIER DEMI SEC 750 ML
1 VINO ARGENTINO ALTOS DEL PLATA 750 ML
1 HONGOS AL VINAGRE DEL GAUCHO 330 GR

1 ACEITUNAS RELLENAS NUCETE 360 GR
1 ALCAPARRAS ESPAÑOLAS LA FRAGUA 313 GR

1 SALSA P/ENSALADA ALIOLI COOSUR 430 ML
1 LATA DE MANÍ ALEMÁN ÜLTJE 200 GR

1 CAFÉ ITALIANO LAVAZZA CREMA E GUSTO 250 GR
1 CEREZAS AL MARRASQUINO 240 GR

1 BOLLÓN DE CARAMELOS CAVENDISH 300 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA DURO 150 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA BLANDO 150 GR
1 LATA DE BOMBONES TRUFFINO 155 GR

$6900

CANASTA 4
16 ARTÍCULOS
1 WHISKY BALLANTINES  1 LT
1 LICOR DE HUEVO HOLANDÉS WARNINKS 700 ML
1 ESPUMANTE MIA DE FREIXENET 750 ML
1 VINO ARGENTINO ÁLAMOS  750 ML
1 ACEITE DE OLIVA ESPAÑOL BORGES 750 ML
1 ACEITUNAS RELLENAS LA ABUNDANCIA 360 GR
1 ALCAPARRAS ESPAÑOLAS LA FRAGUA 313 GR
1 ESPÁRRAGOS VERDES RIO DE LA PLATA 245 GR
1 CEBOLLITAS EN VINAGRE DEL GAUCHO 150 GR
1 PATÉ FRANCÉS HÉNAFF 190 GR
1 PASTA DE AVELLANAS Y CACAO GURMEX 350 GR
1 CAJA DE TÉ LONDON FRUTALES X 20 SOBRES
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA BLANDO 150 GR
1 BOMBONES CHOCO JELLY C/NARANJA 175 GR
1 LATA CORAZÓN DE BOMBONES TRUFFINO 195 GR

$7900

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

4 5



CANASTA 5
18 ARTÍCULOS

1 WHISKY IRLANDÉS JAMESON 1 LT
1 LICOR ITALIANO STREGA 700 ML
1 VODKA SUECA ABSOLUT 750 ML

2 CHAMPAGNE FREIXENET CARTA NEVADA 750 ML
1 PATÉ DANÉS TULIP 120 GR

1 ESPÁRRAGOS VERDES RIO DE LA PLATA 245 GR
1 QUESO CAMEMBERT EMBORG 125 GR

1 ACEITUNAS RELLENAS LA ABUNDANCIA 360 GR
1 LATA DE ARENQUES RÜGEN FISCH EN SALSA 200 GR

1 PACK DE LATAS DE ATÚN ESPANOL VIGILANTE 
X 3 UN.

1 CEREZAS AL MARRASQUINO 125 GR
1 LATA DE BARQUILLOS RELLENOS KING DUTCH 

100 GR
1 CAJA DE TÉ FRUTALES LONDON 20 SOBRES

1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR
1 TORTA ESPAÑOLA IMPERIAL GRAN DUQUE 150 GR

1 LATA DE BOMBONES TRUFFINO 155 GR

$9500

CANASTA 6
19 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL LT
1 RON EXTRA AÑEJO ESPINILLAR 10 AÑOS 1 LT
1 GIN INGLÉS GORDON'S 1 LT
2 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750 ML
1 LICOR IRLANDÉS BAILEY'S 750 ML
1 PACK MEJILLONES ESPAÑOLES VIGILANTE        
X 3 UN.
1 COCKTAIL DE COPETÍN RÍO VERDE 345 GR
1 CAVIAR ALEMÁN FRIEDRICHS 100 GR
1 CEREZAS AL MARRASQUINO 125 GR
1 SALSA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 TRUFAS ESPECIALES DEL GAUCHO 150 GR
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 150 GR
1 PASTA DE AVELLANAS Y CACAO GURMEX 350 GR
1 LATA DE TÉ INGLÉS BREAKFAST X 40 SOBRES
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO     
150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO YEMA 
TOSTADA 200 GR
1 LATA DE BOMBONES INGLESES WALKERS       
250 GR

$11500

TRADICIONALES 
CANASTAS 
NAVIDEÑAS

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

CANASTA 7
19 ARTÍCULOS

1 WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS 1 LT
2 VINOS ARGENTINOS NAVARRO CORREAS 750 ML

1 RON CUBANO HAVANA 7 AÑOS 750 ML
1 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750 ML

1 VODKA SUECA ABSOLUT 750 ML
1 ESPÁRRAGOS VERDES RIO DE LA PLATA 245 GR

1 HONGOS AL VINAGRE DEL GAUCHO 330 GR
1 QUESO CAMEMBERT EMBORG 125 GR
1 CAFÉ ITALIANO LAVAZZA ORO 250 GR

1 SALSA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 TABLETA CHOCOLATE TOBLERONE 200 GR

1 CHOCOLAS CRISPY BELGAS 125 GR
1 PASTA DE AVELLANAS Y CACAO GURMEX 350 GR

1 CARAMELOS SURTIDOS DEL GAUCHO 275 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DUR0 150 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR
1 TORTA ESPAÑOLA IMPERIAL GRAN DUQUE 150 GR

1 BOMBONES BELGAS KATHY 250 GR

$12900

CANASTA 8
19 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 1 LT
2 CHAMPAGNE FREIXENET BRUT 750 ML
1 RON ESPINILLAR EXTRA AÑEJO 10 AÑOS 750 ML
1 LICOR IRLANDÉS BAILEY'S 750 ML
1 JEREZ ESPAÑOL TÍO PEPE 750 ML
1 ACEITE DE OLIVA ESPAÑOL BORGES 750 ML
1 HONGOS AL VINAGRE DEL GAUCHO 330 GR
1 TRUFAS NEGRAS DEL GAUCHO 150 GR
1 ANGULAS AL AJILLO VIGILANTE 115 GR
1 CALAMARES EN SU TINTA VIGILANTE 115 GR
1 CAVIAR ALEMÁN FRIEDRICHS 100 GR
1 CEBOLLITAS EN VINAGRE DEL GAUCHO 300 GR
1 ACEITUNAS NEGRAS LA ABUNDANCIA 160 GR
1 TABLETA DE CHOCOLATE TOBLERONE 200 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DUR0 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR
1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA EL ALMENDRO 200 GR
1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 150 GR

$14500

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

6 7



CANASTA 5
18 ARTÍCULOS

1 WHISKY IRLANDÉS JAMESON 1 LT
1 LICOR ITALIANO STREGA 700 ML
1 VODKA SUECA ABSOLUT 750 ML

2 CHAMPAGNE FREIXENET CARTA NEVADA 750 ML
1 PATÉ DANÉS TULIP 120 GR

1 ESPÁRRAGOS VERDES RIO DE LA PLATA 245 GR
1 QUESO CAMEMBERT EMBORG 125 GR

1 ACEITUNAS RELLENAS LA ABUNDANCIA 360 GR
1 LATA DE ARENQUES RÜGEN FISCH EN SALSA 200 GR

1 PACK DE LATAS DE ATÚN ESPANOL VIGILANTE 
X 3 UN.

1 CEREZAS AL MARRASQUINO 125 GR
1 LATA DE BARQUILLOS RELLENOS KING DUTCH 

100 GR
1 CAJA DE TÉ FRUTALES LONDON 20 SOBRES

1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR
1 TORTA ESPAÑOLA IMPERIAL GRAN DUQUE 150 GR

1 LATA DE BOMBONES TRUFFINO 155 GR

$9500

CANASTA 6
19 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL LT
1 RON EXTRA AÑEJO ESPINILLAR 10 AÑOS 1 LT
1 GIN INGLÉS GORDON'S 1 LT
2 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750 ML
1 LICOR IRLANDÉS BAILEY'S 750 ML
1 PACK MEJILLONES ESPAÑOLES VIGILANTE        
X 3 UN.
1 COCKTAIL DE COPETÍN RÍO VERDE 345 GR
1 CAVIAR ALEMÁN FRIEDRICHS 100 GR
1 CEREZAS AL MARRASQUINO 125 GR
1 SALSA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 TRUFAS ESPECIALES DEL GAUCHO 150 GR
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 150 GR
1 PASTA DE AVELLANAS Y CACAO GURMEX 350 GR
1 LATA DE TÉ INGLÉS BREAKFAST X 40 SOBRES
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO     
150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO YEMA 
TOSTADA 200 GR
1 LATA DE BOMBONES INGLESES WALKERS       
250 GR

$11500

TRADICIONALES 
CANASTAS 
NAVIDEÑAS

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

CANASTA 7
19 ARTÍCULOS

1 WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS 1 LT
2 VINOS ARGENTINOS NAVARRO CORREAS 750 ML

1 RON CUBANO HAVANA 7 AÑOS 750 ML
1 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750 ML

1 VODKA SUECA ABSOLUT 750 ML
1 ESPÁRRAGOS VERDES RIO DE LA PLATA 245 GR

1 HONGOS AL VINAGRE DEL GAUCHO 330 GR
1 QUESO CAMEMBERT EMBORG 125 GR
1 CAFÉ ITALIANO LAVAZZA ORO 250 GR

1 SALSA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 TABLETA CHOCOLATE TOBLERONE 200 GR

1 CHOCOLAS CRISPY BELGAS 125 GR
1 PASTA DE AVELLANAS Y CACAO GURMEX 350 GR

1 CARAMELOS SURTIDOS DEL GAUCHO 275 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DUR0 150 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR
1 TORTA ESPAÑOLA IMPERIAL GRAN DUQUE 150 GR

1 BOMBONES BELGAS KATHY 250 GR

$12900

CANASTA 8
19 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 1 LT
2 CHAMPAGNE FREIXENET BRUT 750 ML
1 RON ESPINILLAR EXTRA AÑEJO 10 AÑOS 750 ML
1 LICOR IRLANDÉS BAILEY'S 750 ML
1 JEREZ ESPAÑOL TÍO PEPE 750 ML
1 ACEITE DE OLIVA ESPAÑOL BORGES 750 ML
1 HONGOS AL VINAGRE DEL GAUCHO 330 GR
1 TRUFAS NEGRAS DEL GAUCHO 150 GR
1 ANGULAS AL AJILLO VIGILANTE 115 GR
1 CALAMARES EN SU TINTA VIGILANTE 115 GR
1 CAVIAR ALEMÁN FRIEDRICHS 100 GR
1 CEBOLLITAS EN VINAGRE DEL GAUCHO 300 GR
1 ACEITUNAS NEGRAS LA ABUNDANCIA 160 GR
1 TABLETA DE CHOCOLATE TOBLERONE 200 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DUR0 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR
1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA EL ALMENDRO 200 GR
1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 150 GR

$14500

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

6 7



CANASTA 10
22 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER GREEN LABEL 750 ML  / 1 CHAMPAGNE FRANCÉS VEUVE CLIQUOT 750 ML / 1 LICOR ITALIANO FRANCELICO 700 ML
1 LICOR FRANCÉS MANDARINE NAPOLEÓN 700 ML / 1 COGNAC JUANICÓ 12 AÑOS 700 ML / 1 LICOR HOLANDÉS AMARETTO DE KUYPER 750 GR

1 VINO OCEAN BLEND ROSE FAMILIA DEICAS 750 ML / 1 QUESO CAMEMBERG EMBORG 125 GR / 1 QUESO BRIE EMBORG 125 GR / 1 CAVIAR ALEMÁN NEGRO FRIEDRICH 100 GR
1 CAVIAR ALEMÁN ROJO FRIEDRICH 100 GR / 1 PATÉ DE SALMÓN CASA TARRADELLAS 125 GR / 1 PATÉ A LA PIMIENTA CASA TARRADELLAS 125 GR

1 LATA DE CAFÉ PRONTÍSSIMO DE LAVAZZA 95 GR / 1 LATA DE TÉ INGLÉS X 40 SOBRES / 1 CASTAÑAS EN ALMÍBAR CUEVAS 240 GR / 1 MERMELADA INGLESA MACKAY'S 340 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR / 1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR / 1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO YEMA TOSTADA 200 GR

1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA EL ALMENDRO 200 GR / 1 LATA DE CHOCOLATES C/AVELLANAS ALFREDO 180 GR

$28900

CANASTA SUPER PREMIUM

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

CANASTA 9
20 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER GOLD LABEL 750 ML 
1 CHAMPAGNE FRANCÉS POMMERY 750 ML
1 WHISKY OLD PARR DORADO 12 AÑOS 1 LT

1 APERITIVO ITALIANO APEROL 750 ML
1 LICOR ITALIANO LIMONCELLO BOTTEGA 750 ML
1 RON ESPINILLAR EXTRA AÑEJO 20 AÑOS 750 ML

1 ANGULAS DE SURIMI ESPAÑOLAS VIGILANTE 110 GR
1 ARENQUES AHUMADOS ALEMANES RÜGEN FISCH 190 GR

1 PACK DE ATÚN CLARO ESPAÑOL VIGILANTE X 3 UN.
1 PICKLES ESPAÑOLES DE COPETÍN RÍO VERDE 345 GR

1 PACK DE MEJILLONES EN ESCABECHE VIGILANTE X 3 UN.
1 LATA ALCANCÍA DE TÉ INGLÉS LONDON BUS X 25 SOBRES

1 CASTAÑAS EN ALMÍBAR CUEVAS 400 GR
1 CREMA DE AVELLANA Y CACAO NUTELLA 350 GR

1 CAJA DE BOMBONES SURTIDOS LINDT LINDOR 200 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR
1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA EL ALMENDRO 200 GR

1 LATA DE GALLETAS DANESAS IMPERIAL 340 GR
1 LATA DE BOMBONES TRUFFINO 155 GR

$22500

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

8 9



CANASTA 10
22 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER GREEN LABEL 750 ML  / 1 CHAMPAGNE FRANCÉS VEUVE CLIQUOT 750 ML / 1 LICOR ITALIANO FRANCELICO 700 ML
1 LICOR FRANCÉS MANDARINE NAPOLEÓN 700 ML / 1 COGNAC JUANICÓ 12 AÑOS 700 ML / 1 LICOR HOLANDÉS AMARETTO DE KUYPER 750 GR

1 VINO OCEAN BLEND ROSE FAMILIA DEICAS 750 ML / 1 QUESO CAMEMBERG EMBORG 125 GR / 1 QUESO BRIE EMBORG 125 GR / 1 CAVIAR ALEMÁN NEGRO FRIEDRICH 100 GR
1 CAVIAR ALEMÁN ROJO FRIEDRICH 100 GR / 1 PATÉ DE SALMÓN CASA TARRADELLAS 125 GR / 1 PATÉ A LA PIMIENTA CASA TARRADELLAS 125 GR

1 LATA DE CAFÉ PRONTÍSSIMO DE LAVAZZA 95 GR / 1 LATA DE TÉ INGLÉS X 40 SOBRES / 1 CASTAÑAS EN ALMÍBAR CUEVAS 240 GR / 1 MERMELADA INGLESA MACKAY'S 340 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR / 1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR / 1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO YEMA TOSTADA 200 GR

1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA EL ALMENDRO 200 GR / 1 LATA DE CHOCOLATES C/AVELLANAS ALFREDO 180 GR

$28900

CANASTA SUPER PREMIUM
FOTOS A M

ODO ILUSTRATIVO 

CANASTA 9
20 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER GOLD LABEL 750 ML 
1 CHAMPAGNE FRANCÉS POMMERY 750 ML
1 WHISKY OLD PARR DORADO 12 AÑOS 1 LT

1 APERITIVO ITALIANO APEROL 750 ML
1 LICOR ITALIANO LIMONCELLO BOTTEGA 750 ML
1 RON ESPINILLAR EXTRA AÑEJO 20 AÑOS 750 ML

1 ANGULAS DE SURIMI ESPAÑOLAS VIGILANTE 110 GR
1 ARENQUES AHUMADOS ALEMANES RÜGEN FISCH 190 GR

1 PACK DE ATÚN CLARO ESPAÑOL VIGILANTE X 3 UN.
1 PICKLES ESPAÑOLES DE COPETÍN RÍO VERDE 345 GR

1 PACK DE MEJILLONES EN ESCABECHE VIGILANTE X 3 UN.
1 LATA ALCANCÍA DE TÉ INGLÉS LONDON BUS X 25 SOBRES

1 CASTAÑAS EN ALMÍBAR CUEVAS 400 GR
1 CREMA DE AVELLANA Y CACAO NUTELLA 350 GR

1 CAJA DE BOMBONES SURTIDOS LINDT LINDOR 200 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR
1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA EL ALMENDRO 200 GR

1 LATA DE GALLETAS DANESAS IMPERIAL 340 GR
1 LATA DE BOMBONES TRUFFINO 155 GR

$22500

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 
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MACETERO A 
9 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE MERCIER 
DEMI-SEC 750 GR
1 LICOR LIMONCELLO DEEP 
750 GR
1 PICKLES AL VINAGRE DEL 
GAUCHO 350 GR
1 PALMITOS ENTEROS LA 
ABUNDANCIA 400 GR
1 PAPITAS SNACK'S POSTA 
110 GR
1 LATA DE GALLETAS 
DANESAS 150 GR
1 BARQUILLOS RELLENOS 
KING DUTCH 100 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN 
DUQUE DURO 150 GR
1 BOMBONES FERRERO 
ROCHER 50 GR

$2900

MACETERO B 
9 ARTÍCULOS

1 WHISKY SANDY MAC 1 LT
1 FERNET BRANCA 750 ML

1 ACEITUNAS RELLENAS LA ABUNDANCIA 330 GR
1 PATÉ DANÉS TULIP 125 GR

1 SALSA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 CEREZAS AL MARRASQUINO 200 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO JIJONA 70 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO ALICANTE 70 GR

1 BOMBONES TRUFFLES BROWNIE 150 GR

$3600

MACETERO C 
9 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1 LT
1 LICOR DE HUEVO HOLANDÉS WARNINKS 750 ML

1 ARENQUES EN SALSA RÜGEN FISCH 190 GR
1 PACK DE ATÚN ESPAÑOL VIGILANTE X 3 UN.

1 PATÉ FRANCÉS HÉNAFF 115 GR
1 CARAMELOS SURTIDOS DEL GAUCHO 275 GR

1 MERMELADA INGLESA MACKAY'S 340 GR
1 CHOCOLA'S BELGAS CRISPY 125 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR

$4600

BOLSA REGALO 1
2 BOTELLAS DE SAN FELIPE ROBLE MALBEC 
+ FINA CAJA CON 4 ACCESORIOS PARA VINO 

$1490

BOLSA REGALO 2
2 BOTELLAS DE BOUZA MERLOT O TANNAT + 

FINA CAJA CON 4 ACCESORIOS PARA VINO  

$1990

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BOWL A
7 ARTÍCULOS
1ESPUMANTE ½ Y ½ ROLDO'S BLANCO 750ML
1SARDINAS ESPAÑOLAS ISABEL 115GR
1BANDERILLAS PICANTES EL FARO 350 GR
1MANÍ CON PASAS LA ABUNDANCIA 180 GR
1TURRÓN DE CHOCOLATE PORTEZUELO 70GR
1TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR
1PAN DULCE CHISPAS DE CHOC. PORTEZUELO 400 GR

$1400

BOWLS DE ACRÍLICO

BOWL B
7 ARTÍCULOS

1 VINO DON PASCUAL RESERVA ROBLE 750 ML
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR

1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 CHIMICHURRI DEL GAUCHO 310 GR

1 MANÍ CON PASAS LA ABUNDANCIA 180 GR
1 TURRÓN DE MANÍ PORTEZUELO 70 GR

1 BUDÍN INGLÉS PORTEZUELO 24 GR

$1400

BOWL C
7 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE MERCIER DEMI-SEC 750 ML
1 PATÉ ESPAÑOL CASA TARRADELLAS 125 GR
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR
1 BARQUILLOS RELLENOS KING DUTCH 100 GR
1 TURRÓN DE MANÍ PORTEZUELO 70 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO CHOCOLATE 
100 GR
1 PAN DULCE RELLENO PORTEZUELO 400 GR

$1800
BOWL D
7 ARTÍCULOS
2 CHAMPAGNE MUMM BRUT 187 ML
1 SALSA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 SURTIDO DE MARISCOS ROBINSON CRUSOE 190 GR
1 CARAMELOS SURTIDOS DEL GAUCHO 275 GR
1 BUDÍN INGLÉS PORTEZUELO 240 GR
1 BOMBONES CHOCOLATE PIASTEN 180 GR

$1800

BOWL E
7 ARTÍCULOS

1 LICOR DE FRUTILLA TRES PLUMAS 750 GR
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 PICKLES ESPAÑOLES RÍO VERDE 345 GR

1 PATÉ MOUSSE FRANCÉS HÉNAFF 115 GR
1 CHOCOLA'S CRISPY BELGAS 125 GR

1 TURRÓN DE MANÍ PORTEZUELO 70 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL PORTEZUELO 400 GR

$1800

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 
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MACETERO A 
9 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE MERCIER 
DEMI-SEC 750 GR
1 LICOR LIMONCELLO DEEP 
750 GR
1 PICKLES AL VINAGRE DEL 
GAUCHO 350 GR
1 PALMITOS ENTEROS LA 
ABUNDANCIA 400 GR
1 PAPITAS SNACK'S POSTA 
110 GR
1 LATA DE GALLETAS 
DANESAS 150 GR
1 BARQUILLOS RELLENOS 
KING DUTCH 100 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN 
DUQUE DURO 150 GR
1 BOMBONES FERRERO 
ROCHER 50 GR

$2900

MACETERO B 
9 ARTÍCULOS

1 WHISKY SANDY MAC 1 LT
1 FERNET BRANCA 750 ML

1 ACEITUNAS RELLENAS LA ABUNDANCIA 330 GR
1 PATÉ DANÉS TULIP 125 GR

1 SALSA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 CEREZAS AL MARRASQUINO 200 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO JIJONA 70 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO ALICANTE 70 GR

1 BOMBONES TRUFFLES BROWNIE 150 GR

$3600

MACETERO C 
9 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1 LT
1 LICOR DE HUEVO HOLANDÉS WARNINKS 750 ML

1 ARENQUES EN SALSA RÜGEN FISCH 190 GR
1 PACK DE ATÚN ESPAÑOL VIGILANTE X 3 UN.

1 PATÉ FRANCÉS HÉNAFF 115 GR
1 CARAMELOS SURTIDOS DEL GAUCHO 275 GR

1 MERMELADA INGLESA MACKAY'S 340 GR
1 CHOCOLA'S BELGAS CRISPY 125 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR

$4600

BOLSA REGALO 1
2 BOTELLAS DE SAN FELIPE ROBLE MALBEC 
+ FINA CAJA CON 4 ACCESORIOS PARA VINO 

$1490

BOLSA REGALO 2
2 BOTELLAS DE BOUZA MERLOT O TANNAT + 

FINA CAJA CON 4 ACCESORIOS PARA VINO  

$1990

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BOWL A
7 ARTÍCULOS
1ESPUMANTE ½ Y ½ ROLDO'S BLANCO 750ML
1SARDINAS ESPAÑOLAS ISABEL 115GR
1BANDERILLAS PICANTES EL FARO 350 GR
1MANÍ CON PASAS LA ABUNDANCIA 180 GR
1TURRÓN DE CHOCOLATE PORTEZUELO 70GR
1TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR
1PAN DULCE CHISPAS DE CHOC. PORTEZUELO 400 GR

$1400

BOWLS DE ACRÍLICO

BOWL B
7 ARTÍCULOS

1 VINO DON PASCUAL RESERVA ROBLE 750 ML
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR

1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 CHIMICHURRI DEL GAUCHO 310 GR

1 MANÍ CON PASAS LA ABUNDANCIA 180 GR
1 TURRÓN DE MANÍ PORTEZUELO 70 GR

1 BUDÍN INGLÉS PORTEZUELO 24 GR

$1400

BOWL C
7 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE MERCIER DEMI-SEC 750 ML
1 PATÉ ESPAÑOL CASA TARRADELLAS 125 GR
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR
1 BARQUILLOS RELLENOS KING DUTCH 100 GR
1 TURRÓN DE MANÍ PORTEZUELO 70 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO CHOCOLATE 
100 GR
1 PAN DULCE RELLENO PORTEZUELO 400 GR

$1800
BOWL D
7 ARTÍCULOS
2 CHAMPAGNE MUMM BRUT 187 ML
1 SALSA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 SURTIDO DE MARISCOS ROBINSON CRUSOE 190 GR
1 CARAMELOS SURTIDOS DEL GAUCHO 275 GR
1 BUDÍN INGLÉS PORTEZUELO 240 GR
1 BOMBONES CHOCOLATE PIASTEN 180 GR

$1800

BOWL E
7 ARTÍCULOS

1 LICOR DE FRUTILLA TRES PLUMAS 750 GR
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 PICKLES ESPAÑOLES RÍO VERDE 345 GR

1 PATÉ MOUSSE FRANCÉS HÉNAFF 115 GR
1 CHOCOLA'S CRISPY BELGAS 125 GR

1 TURRÓN DE MANÍ PORTEZUELO 70 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL PORTEZUELO 400 GR

$1800

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 
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TRAPECIO HAVANA
6 ARTÍCULOS
1 RON CUBANO HAVANA CLUB AÑEJO 750 ML
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 SARDINAS ESPAÑOLAS ISABEL 115 GR
1 PEPINILLOS EN VINAGRE ESPAÑOLES EL FARO 350 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO ALICANTE 70 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DE CHOCOLATE 100 GR

$2300

MINI CHAMPAGNERA MERCIER
8 ARTÍCULOS
2 CHAMPAGNE ARGENTINOS MERCIER 750 ML 
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR
1 PATÉ MOUSSE DE CANARD HÉNAFF 115 GR
1 CEREZAS AL MARRASQUINO ROCOFRUT 240 GR
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 100 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO ALICANTE 70 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR

$3000

MINI CHAMPAGNERA CHANDON
8 ARTÍCULOS

1 ESPUMANTE BITTER APÉRITIF DE CHANDON 750 ML
1 VINO BLANCO ARGENTINO LATITUD 33 750 GR

1 PATÉ ESPAÑOL CASA TARRADELLAS IBÉRICO 125 GR
1 CAVIAR ALEMÁN FRIEDRICHS 100 GR

1 CASTAÑAS EN ALMÍBAR CUEVAS 400 GR 
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO CHOCOLATE 100 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO YEMA TOSTADA 200 GR

$4500

COPON CHANDON
7 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE CHANDON DEMI-SEC 750 ML
1 PACK DE ATÚN CLARO VIGILANTE X 3 UN.

1 QUESO BRIE EMBORG 125 GR
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR

1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR
1 CHOCOLA'S CRISPY BELGAS 125 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR

$3000

TRAPECIO ETIQUETA ROJA
6 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1 LT
1 BANDERILLAS ESPAÑOLAS EL FARO 350 GR / 1 PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR

1 PACK DE LATAS DE MEJILLONES ISABEL X 3 UN
1 CHOCOLATE SUIZO TOBLERONE 200 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR

$3000

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BALDE CERVECERO 
BLANCO
7 ARTÍCULOS
3 CERVEZAS SURTIDAS CABESAS 
500 ML
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S 
POSTA 110 GR
1 SALSA ESPAÑOLA ALLIOLI 
C/MORRÓN 135 GR
1 ACEITUNAS RELLENAS LA 
ABUNDANCIA 330 GR
1 MANÍ FRITO CON PASAS LA 
ABUNDANCIA 180 GR

$1800

BALDES CERVECEROS, COPONES Y TRAPECIOS

BALDE CERVECERO NEGRO
8 ARTÍCULOS

5 CERVEZAS SURTIDAS INGLESAS EN LATA 500 ML
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR

1 PATÉ MOUSSE HÉNAFF 115 GR
1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 150 GR

$2000

TRAPECIO TRES PLUMAS
6 ARTÍCULOS
1 LICOR ARGENTINO TRES PLUMAS 750 GR
1 PATÉ ESPAÑOL CASA TARRADELLAS F. HIERBAS 125 GR
1 SALSA HOLANDESA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 TOSTADITAS C/SABOR MARETTI 70 GR
1 LATA DE GALLETITAS DANESAS 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO ALICANTE 70 GR

$2000
TRAPECIO SMIRNOFF

7 ARTÍCULOS
1 VODKA INGLESA SMIRNOFF 1 LT

1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 220 GR
1 HONGOS AL VINAGRE DEL GAUCHO 350 GR

1 PATÉ MOUSSE FRANCÉS HÉNAFF 115 GR
1 CABALLAS ESPAÑOLAS ISABEL 115 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO CHOC. 100 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR

$2500

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

COPON MARTINI
7 ARTÍCULOS

1 MARTINI BLANCO 1 LT
1 LATA DE MANÍ ALEMÁN ÜLTJE 200 GR

1 PICKLES AL VINAGRE DEL GAUCHO 350 GR
1 SALSA ESPAÑOLA ALLIOLI CON PIMIENTOS 135 GR

1 CALAMARES ESPAÑOLES EN SU TINTA ISABEL 115 GR
1 TOSTADITAS C/SABOR MARETTI 70 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO ALICANTE 70 GR

$2000

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 
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TRAPECIO HAVANA
6 ARTÍCULOS
1 RON CUBANO HAVANA CLUB AÑEJO 750 ML
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 SARDINAS ESPAÑOLAS ISABEL 115 GR
1 PEPINILLOS EN VINAGRE ESPAÑOLES EL FARO 350 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO ALICANTE 70 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DE CHOCOLATE 100 GR

$2300

MINI CHAMPAGNERA MERCIER
8 ARTÍCULOS
2 CHAMPAGNE ARGENTINOS MERCIER 750 ML 
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR
1 PATÉ MOUSSE DE CANARD HÉNAFF 115 GR
1 CEREZAS AL MARRASQUINO ROCOFRUT 240 GR
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 100 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO ALICANTE 70 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR

$3000

MINI CHAMPAGNERA CHANDON
8 ARTÍCULOS

1 ESPUMANTE BITTER APÉRITIF DE CHANDON 750 ML
1 VINO BLANCO ARGENTINO LATITUD 33 750 GR

1 PATÉ ESPAÑOL CASA TARRADELLAS IBÉRICO 125 GR
1 CAVIAR ALEMÁN FRIEDRICHS 100 GR

1 CASTAÑAS EN ALMÍBAR CUEVAS 400 GR 
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO CHOCOLATE 100 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO YEMA TOSTADA 200 GR

$4500

COPON CHANDON
7 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE CHANDON DEMI-SEC 750 ML
1 PACK DE ATÚN CLARO VIGILANTE X 3 UN.

1 QUESO BRIE EMBORG 125 GR
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR

1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR
1 CHOCOLA'S CRISPY BELGAS 125 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR

$3000

TRAPECIO ETIQUETA ROJA
6 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1 LT
1 BANDERILLAS ESPAÑOLAS EL FARO 350 GR / 1 PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR

1 PACK DE LATAS DE MEJILLONES ISABEL X 3 UN
1 CHOCOLATE SUIZO TOBLERONE 200 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR

$3000

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BALDE CERVECERO 
BLANCO
7 ARTÍCULOS
3 CERVEZAS SURTIDAS CABESAS 
500 ML
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S 
POSTA 110 GR
1 SALSA ESPAÑOLA ALLIOLI 
C/MORRÓN 135 GR
1 ACEITUNAS RELLENAS LA 
ABUNDANCIA 330 GR
1 MANÍ FRITO CON PASAS LA 
ABUNDANCIA 180 GR

$1800

BALDES CERVECEROS, COPONES Y TRAPECIOS

BALDE CERVECERO NEGRO
8 ARTÍCULOS

5 CERVEZAS SURTIDAS INGLESAS EN LATA 500 ML
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR

1 PATÉ MOUSSE HÉNAFF 115 GR
1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 150 GR

$2000

TRAPECIO TRES PLUMAS
6 ARTÍCULOS
1 LICOR ARGENTINO TRES PLUMAS 750 GR
1 PATÉ ESPAÑOL CASA TARRADELLAS F. HIERBAS 125 GR
1 SALSA HOLANDESA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 TOSTADITAS C/SABOR MARETTI 70 GR
1 LATA DE GALLETITAS DANESAS 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO ALICANTE 70 GR

$2000
TRAPECIO SMIRNOFF

7 ARTÍCULOS
1 VODKA INGLESA SMIRNOFF 1 LT

1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 220 GR
1 HONGOS AL VINAGRE DEL GAUCHO 350 GR

1 PATÉ MOUSSE FRANCÉS HÉNAFF 115 GR
1 CABALLAS ESPAÑOLAS ISABEL 115 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO CHOC. 100 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR

$2500

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

COPON MARTINI
7 ARTÍCULOS

1 MARTINI BLANCO 1 LT
1 LATA DE MANÍ ALEMÁN ÜLTJE 200 GR

1 PICKLES AL VINAGRE DEL GAUCHO 350 GR
1 SALSA ESPAÑOLA ALLIOLI CON PIMIENTOS 135 GR

1 CALAMARES ESPAÑOLES EN SU TINTA ISABEL 115 GR
1 TOSTADITAS C/SABOR MARETTI 70 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO ALICANTE 70 GR

$2000

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 
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VINO DON PASCUAL
CAJA CON 6 BOTELLAS DE VINO DON 
PASCUAL, TANNAT O CABERNET

$1590
VINO PRELUDIO

SELECCIÓN DE VINOS PRELUDIO EN CAJA 
DE MADERA. TINTO Y BLANCO

$1690

VINO DON PASCUAL
CAJA CON 6 BOTELLAS DE VINO 
DON PASCUAL, TANNAT, 
CRIANZA EN ROBLE

$2290

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

COFRE OCEAN BLENDS
1 VINO OCEAN BLEND ROSÉ DE FAMILIA 

DEICAS 750 ML
1 QUESO DANÉS BRIE EMBORG 125 GR

1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 50 GR

$1950

COFRE NEW AGE
1 VINO BLANCO DULCE NEW 
AGE 750 ML
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE 
DROSTE 95 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL 
ALMENDRO CHOCOLATE 
100 GR

$1250
COFRE CASILLERO

1 VINO CHILENO CASILLERO DEL 
DIABLO 750 ML

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO 
JIJONA 70 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO 
ALICANTE 70 GR

$1350

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

HIELERA FOND DE CAVE
6 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE FOND DE CAVE 750 ML
1 ARENQUES ALEMANES EN SALSA RÜGEN FISCH 200 GR
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 100 GR
1 LATA DE BARQUILLO KING DUTCH 100 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO CHOCOLATE 100 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR

$2300

HIELERAS Y BARRICAS

HIELERA FREIXENET
6 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE FREIXENET CARTA NEVADA 750 ML
1 PATÉ ESPAÑOL CASATARRALLAS SALMÓN 125 GR

1 SURTIDO DE MARISCOS ROBINSON CRUSOE 190 GR
1 CEREZAS VERDES RÍO DE LA PLATA 125 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO CHOCOLATE 
100 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR

$3000

BARRICA A 
14 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1L 
1 FERNET BRANCA ARGENTINO 750 ML

2 VINOS ARGENTINOS LA CHAMIZA 750 ML
1 RON DOMINICANO BARCELÓ 750 ML

1 LATA DE MANÍ ALEMÁN ÜLTJE 200 GR
1 PICKLES AL VINAGRE DON GAUCHO 350 GR

1 BARQUILLOS RELLENOS KING DUTCH 100 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR
1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA GRAN DUQUE 150 GR

2 BUDINES INGLÉS/CHOCOLATE BAGLEY 215 GR
1 LATA DE GALLETAS DANESAS 340 GR

$6000

BARRICA B
18 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 1L 
1 RON ESPINILLAR EXTRA AÑEJO 10 AÑOS 750 ML
1 GIN INGLÉS TANQUERAY 750 ML
2 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750 ML
1 ESPÁRRAGOS VERDES RÍO DE LA PLATA 245 GR
2 TUBOS DE PAPAS SNACK'S POSTA (SABORES) 110 GR
1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 180 GR
1 SALSA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 QUESO BRIE EMBORG 125 GR
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 360 GR
1 TE INGLÉS EARL GREY TEA 23 SOBRES
1 CHOCOLA'S CRISPY BELGAS 125 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR
1 CAJA DE ALFAJORES MOUSSE LAPATAIA 320 GR
1 BUDÍN INGLÉS C/FRUTAS ARCOR 215 GR
1 PAN DULCE C/CHISPAS DE CHOCOLATE ARCOR 500 GR

$10000

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

14 15



VINO DON PASCUAL
CAJA CON 6 BOTELLAS DE VINO DON 
PASCUAL, TANNAT O CABERNET

$1590
VINO PRELUDIO

SELECCIÓN DE VINOS PRELUDIO EN CAJA 
DE MADERA. TINTO Y BLANCO

$1690

VINO DON PASCUAL
CAJA CON 6 BOTELLAS DE VINO 
DON PASCUAL, TANNAT, 
CRIANZA EN ROBLE

$2290

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

COFRE OCEAN BLENDS
1 VINO OCEAN BLEND ROSÉ DE FAMILIA 

DEICAS 750 ML
1 QUESO DANÉS BRIE EMBORG 125 GR

1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 50 GR

$1950

COFRE NEW AGE
1 VINO BLANCO DULCE NEW 
AGE 750 ML
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE 
DROSTE 95 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL 
ALMENDRO CHOCOLATE 
100 GR

$1250
COFRE CASILLERO

1 VINO CHILENO CASILLERO DEL 
DIABLO 750 ML

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO 
JIJONA 70 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO 
ALICANTE 70 GR

$1350

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

HIELERA FOND DE CAVE
6 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE FOND DE CAVE 750 ML
1 ARENQUES ALEMANES EN SALSA RÜGEN FISCH 200 GR
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 100 GR
1 LATA DE BARQUILLO KING DUTCH 100 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO CHOCOLATE 100 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR

$2300

HIELERAS Y BARRICAS

HIELERA FREIXENET
6 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE FREIXENET CARTA NEVADA 750 ML
1 PATÉ ESPAÑOL CASATARRALLAS SALMÓN 125 GR

1 SURTIDO DE MARISCOS ROBINSON CRUSOE 190 GR
1 CEREZAS VERDES RÍO DE LA PLATA 125 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO CHOCOLATE 
100 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR

$3000

BARRICA A 
14 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1L 
1 FERNET BRANCA ARGENTINO 750 ML

2 VINOS ARGENTINOS LA CHAMIZA 750 ML
1 RON DOMINICANO BARCELÓ 750 ML

1 LATA DE MANÍ ALEMÁN ÜLTJE 200 GR
1 PICKLES AL VINAGRE DON GAUCHO 350 GR

1 BARQUILLOS RELLENOS KING DUTCH 100 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR
1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA GRAN DUQUE 150 GR

2 BUDINES INGLÉS/CHOCOLATE BAGLEY 215 GR
1 LATA DE GALLETAS DANESAS 340 GR

$6000

BARRICA B
18 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 1L 
1 RON ESPINILLAR EXTRA AÑEJO 10 AÑOS 750 ML
1 GIN INGLÉS TANQUERAY 750 ML
2 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750 ML
1 ESPÁRRAGOS VERDES RÍO DE LA PLATA 245 GR
2 TUBOS DE PAPAS SNACK'S POSTA (SABORES) 110 GR
1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 180 GR
1 SALSA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 QUESO BRIE EMBORG 125 GR
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 360 GR
1 TE INGLÉS EARL GREY TEA 23 SOBRES
1 CHOCOLA'S CRISPY BELGAS 125 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR
1 CAJA DE ALFAJORES MOUSSE LAPATAIA 320 GR
1 BUDÍN INGLÉS C/FRUTAS ARCOR 215 GR
1 PAN DULCE C/CHISPAS DE CHOCOLATE ARCOR 500 GR

$10000

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

14 15



BAÑERA RED LABEL
12 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 
1LT
2 CHAMPAGNE ARGENTINO CHANDON 
750ML
1 PATÉ FRANCÉS ARNOUD 90GR
1 LATA DE MEJILLONES ESPAÑOLES 
ISABEL 120GR
1 ATÚN ESPAÑOL BOYA 111GR
1 FRASCO DE PEPINILLOS BANGOR 200GR 
1 MERMELADA FRANCESA JACQUIN 
325GR
2 TURRONES ESPAÑOLES EL ALMENDRO 
300GR
1 TABLETA DE CHOCOLATE E. WEDEL 
300GR
1 BOMBONERA VOBRO DELÍSSIMO 157GR

$7000
BAÑERA BLACK LABEL

12 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 1LT

2 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750ML
2 TURRONES ESPAÑOLES EL ALMENDRO 300GR

1 CAVIAR ALEMÁN FRIEDRICHS 100GR
1 MARRÓN GLACÉ CUEVAS 285GR

1 ARENQUES EN SALSA RÜGENFISCH 200GR
1 SALMÓN NORUEGO AL NATURAL 200GR

1 MOUSSE DE CANARD FRANCÉS HÉNAFF 115GR 
1 BOMBONERA VOBRO DELÍSSIMO 157GR

1 BOMBONERA BELGA DE CHOCOLATES SURTIDOS 240GR

$9000

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

BAÑERA NAVARRO CORREA
12 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE NAVARRO CORREAS ROSÉ 750ML
1 CAVIAR ALEMÁN FRIEDRICHS 100GR

2 MOLINILLOS DE ESPECIAS KONTAYÍ 70GR
1 SALMÓN ALEMÁN RÜGENFISCH 200GR

1 LATA DE PATÉ FRANCÉS HÉNAFF  115GR
1 MERMELADA FRANCESA JACQUIN 325GR 

1 CEREZAS AL MARRASQUINO 240GR
2 TURRONES ESPAÑOLES EL ALMENDRO 150ML

1 TABLETA TOBLERONE 200GR
1 CAJA DE STICKS RELLENOS SAROTTI 125GR

$6000

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BAÑERA FREIXENET
11 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE ESPAÑOL FREIXENET 750ML
1 LLATA DE PATÉ FRANCÉS HENAFF 115GR
1 ATÚN ENTERO ESPAÑOL BOYA 120GR
1 FRASCO COCKTAIL RÍO VERDE 345GR
1 MEJILLONES EN SALSA VIEIRA ISABEL 120GR
1 MERMELADA FRANCESA JACQUIN 325GR
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 100GR
1 TURRÓN ESPAÑOL BLANDO EL ALMENDRO 150GR
1 TURRÓN ESPAÑOL DURO EL ALMENDRO 150GR
1 CHOCOLA´S BELGAS CRISPY 185GR
1 CAJA DE AMANDITAS 200GR

$5500

BAÑERA CHANDON
10 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE ARGENTINO CHANDON 750ML
1 VINAGRE EN SPRAY DE NIGRIS 250ML
1 ALCAUCILES ITALIANOS POLLI 285GR
1 SALMÓN ALEMÁN RÜGERFISCH 200GR
1 PACK DE 3 LATAS DE ATÚN ESPAÑOL BOYA 240GR
1 ARENQUES EN SALSA RÜGEN FISCH 200GR
1 PACK DE PECHUGAS DE POLLO ESPAÑOLAS 180GR
1 CAJA DE BOMBONES DELÍSSIMO 157GR
1 CAJA DE BOMBONES BELGAS KATHY 250GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO 150GR

$5000

 ANTIGUAS 
BAÑERAS 
EN ACRÍLICO

BAÑERA BAILEYS
10 ARTÍCULOS

1 LICOR IRLANDÉS BAILEY´S 750ML
1 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750ML

1 SALMÓN ALEMÁN RUGERFISCH 200GR
1 PACK DE 3 LATAS DE PATÉ FRANCÉS 

HENAFF 234GR
1 ACEITUNAS NUCETE PREMIUM 220GR

1 LATA DE TÉ INGLÉS DE 14UN.
1 TABLETA DE CHOCOLATE RELLENO E. 

WEDEL 300GR
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA 150GR

1 BOMBONES TRUFFLES BROWNIE 148GR
1 CAJA DE BOMBONES DELÍSSIMO 157GR

$5500

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

16 17



BAÑERA RED LABEL
12 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 
1LT
2 CHAMPAGNE ARGENTINO CHANDON 
750ML
1 PATÉ FRANCÉS ARNOUD 90GR
1 LATA DE MEJILLONES ESPAÑOLES 
ISABEL 120GR
1 ATÚN ESPAÑOL BOYA 111GR
1 FRASCO DE PEPINILLOS BANGOR 200GR 
1 MERMELADA FRANCESA JACQUIN 
325GR
2 TURRONES ESPAÑOLES EL ALMENDRO 
300GR
1 TABLETA DE CHOCOLATE E. WEDEL 
300GR
1 BOMBONERA VOBRO DELÍSSIMO 157GR

$7000
BAÑERA BLACK LABEL

12 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 1LT

2 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750ML
2 TURRONES ESPAÑOLES EL ALMENDRO 300GR

1 CAVIAR ALEMÁN FRIEDRICHS 100GR
1 MARRÓN GLACÉ CUEVAS 285GR

1 ARENQUES EN SALSA RÜGENFISCH 200GR
1 SALMÓN NORUEGO AL NATURAL 200GR

1 MOUSSE DE CANARD FRANCÉS HÉNAFF 115GR 
1 BOMBONERA VOBRO DELÍSSIMO 157GR

1 BOMBONERA BELGA DE CHOCOLATES SURTIDOS 240GR

$9000

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

BAÑERA NAVARRO CORREA
12 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE NAVARRO CORREAS ROSÉ 750ML
1 CAVIAR ALEMÁN FRIEDRICHS 100GR

2 MOLINILLOS DE ESPECIAS KONTAYÍ 70GR
1 SALMÓN ALEMÁN RÜGENFISCH 200GR

1 LATA DE PATÉ FRANCÉS HÉNAFF  115GR
1 MERMELADA FRANCESA JACQUIN 325GR 

1 CEREZAS AL MARRASQUINO 240GR
2 TURRONES ESPAÑOLES EL ALMENDRO 150ML

1 TABLETA TOBLERONE 200GR
1 CAJA DE STICKS RELLENOS SAROTTI 125GR

$6000

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BAÑERA FREIXENET
11 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE ESPAÑOL FREIXENET 750ML
1 LLATA DE PATÉ FRANCÉS HENAFF 115GR
1 ATÚN ENTERO ESPAÑOL BOYA 120GR
1 FRASCO COCKTAIL RÍO VERDE 345GR
1 MEJILLONES EN SALSA VIEIRA ISABEL 120GR
1 MERMELADA FRANCESA JACQUIN 325GR
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 100GR
1 TURRÓN ESPAÑOL BLANDO EL ALMENDRO 150GR
1 TURRÓN ESPAÑOL DURO EL ALMENDRO 150GR
1 CHOCOLA´S BELGAS CRISPY 185GR
1 CAJA DE AMANDITAS 200GR

$5500

BAÑERA CHANDON
10 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE ARGENTINO CHANDON 750ML
1 VINAGRE EN SPRAY DE NIGRIS 250ML
1 ALCAUCILES ITALIANOS POLLI 285GR
1 SALMÓN ALEMÁN RÜGERFISCH 200GR
1 PACK DE 3 LATAS DE ATÚN ESPAÑOL BOYA 240GR
1 ARENQUES EN SALSA RÜGEN FISCH 200GR
1 PACK DE PECHUGAS DE POLLO ESPAÑOLAS 180GR
1 CAJA DE BOMBONES DELÍSSIMO 157GR
1 CAJA DE BOMBONES BELGAS KATHY 250GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO 150GR

$5000

 ANTIGUAS 
BAÑERAS 
EN ACRÍLICO

BAÑERA BAILEYS
10 ARTÍCULOS

1 LICOR IRLANDÉS BAILEY´S 750ML
1 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750ML

1 SALMÓN ALEMÁN RUGERFISCH 200GR
1 PACK DE 3 LATAS DE PATÉ FRANCÉS 

HENAFF 234GR
1 ACEITUNAS NUCETE PREMIUM 220GR

1 LATA DE TÉ INGLÉS DE 14UN.
1 TABLETA DE CHOCOLATE RELLENO E. 

WEDEL 300GR
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA 150GR

1 BOMBONES TRUFFLES BROWNIE 148GR
1 CAJA DE BOMBONES DELÍSSIMO 157GR

$5500

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

16 17



CONSERVADORA 2
22 ARTÍCULOS

1 WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS 1 LT 
2 VINOS ARGENTINOS NAVARRO CORREAS C.P. 750 ML

1 CHAMPAGNE MUMM EXTRA BRUT 750 ML 
1 ACEITE DE OLIVA ESPAÑOL BORGES 750 ML

1 PALMITOS ENTEROS LA ABUNDANCIA 400 GR 
1 BANDERILLAS ESPAÑOLAS EL FARO 350 ML

1 GALLETITAS DE COPETÍN C/SABORES MARCHETTI 70 GR 
1 PICKLES DE COPETÍN DEL GAUCHO 350 GR
1 MEJILLONES EN SU TINTA ISABEL 115 GR 

1 ESPÁRRAGOS BLANCOS RÍO DE LA PLATA 345 GR
1 DÁTILES CON CAROZO LA ABUNDANCIA 250 GR 

1 LATA DE MANÍ ALEMÁN ÜLTJE 200 GR
1 PACK DE PASAS DE UVA LA ABUNDANCIA 200 GR 

1 HONGOS AL VINAGRE DEL GAUCHO 350 GR
1 ALFAJORCITOS DE CHOCOLATE LAPATAIA 150 GR 
1 BOMBONES DE FRUTA MOGUL DE ARCOR 500 GR

1 GALLETITAS RELLENAS C/SABORES LAPATAIA 120 GR 
2 TURRONES ESPAÑOLES GRAN DUQUE 150 GR
1 PAN DULCE TIPO ALEMÁN SOTOLEN 600 GR 
1 PANETTONE TRADICIONAL ARCOR 500 GR

$8900

CONSERVADORA 1
22 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1 LT
1 VERMOUTH MARTINI BIANCO 1 LT

1 FERNET BRANCA ARGENTINO 750 ML 
1 CHAMPAGNE MERCIER BRUT 750 ML

2 CERVEZAS ARTESANALES VOCÁNICA 500 ML
1 PACK DE COPETÍN MAXI MIX CHIO 125 GR
2 TUBOS DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR 

1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKER'S TREFF 227 GR
2 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR 

1 MANÍ CON PASAS LA ABUNDANCIA 180 GR
1 BARQUILLOS RELLENOS KING DUTCH 114 GR 

1 CHOCOLA'S CRISPY BELGAS 125 GR
1 DULCE DE LECHE LAPATAIA 440 GR 

1 BOMBONES CHOCO JELLY C/NARANJA 175 GR
2 TURRONES ESPAÑOLES LA BRUJA 150 GR 

2 BUDINES SURTIDOS ARCOR 215 GR
1 PANETTONE TRADICIONAL ARCOR 500 GR

$6900

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

PACK 2 
BOTELLAS 
FINCA LAS 
MORAS
FINCA LAS MORAS MALBEC 
Y SAUV. BLANC 750 ML

$540

PACK 2 
BOTELLAS 
TRAPICHE
VINOS TRAPICHE 

CABERNET Y MALBEC 
750 ML 

$540

CAJA 6 BOTELLAS 
COLECCIÓN PRIVADA
VINOS NAVARRO CORREAS MALBEC, 
CHARDONNAY Y TRIVARIETAL

UNIDAD

$480
CAJA X 6 BOTELLAS

$2590

ESTUCHE DE VINOS 
NAVARRO CORREAS

COLECCIÓN PRIVADA MALBEC 750 ML

$490

PACK 2 BOTELLAS 
TRAPICHE RESERVA

VINOS TRAPICHE RESERVA 
MALBEC 750 ML  

$890

ESTUCHE ALMA MORA
ALMA MORA MALBEC 750 ML

$390

ESTUCHE 
ESPUMANTE 
NAVARRO 
CORREAS
ESPUMANTE EXTRA 
BRUT 750 ML

$590

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

18 19



CONSERVADORA 2
22 ARTÍCULOS

1 WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS 1 LT 
2 VINOS ARGENTINOS NAVARRO CORREAS C.P. 750 ML

1 CHAMPAGNE MUMM EXTRA BRUT 750 ML 
1 ACEITE DE OLIVA ESPAÑOL BORGES 750 ML

1 PALMITOS ENTEROS LA ABUNDANCIA 400 GR 
1 BANDERILLAS ESPAÑOLAS EL FARO 350 ML

1 GALLETITAS DE COPETÍN C/SABORES MARCHETTI 70 GR 
1 PICKLES DE COPETÍN DEL GAUCHO 350 GR
1 MEJILLONES EN SU TINTA ISABEL 115 GR 

1 ESPÁRRAGOS BLANCOS RÍO DE LA PLATA 345 GR
1 DÁTILES CON CAROZO LA ABUNDANCIA 250 GR 

1 LATA DE MANÍ ALEMÁN ÜLTJE 200 GR
1 PACK DE PASAS DE UVA LA ABUNDANCIA 200 GR 

1 HONGOS AL VINAGRE DEL GAUCHO 350 GR
1 ALFAJORCITOS DE CHOCOLATE LAPATAIA 150 GR 
1 BOMBONES DE FRUTA MOGUL DE ARCOR 500 GR

1 GALLETITAS RELLENAS C/SABORES LAPATAIA 120 GR 
2 TURRONES ESPAÑOLES GRAN DUQUE 150 GR
1 PAN DULCE TIPO ALEMÁN SOTOLEN 600 GR 
1 PANETTONE TRADICIONAL ARCOR 500 GR

$8900

CONSERVADORA 1
22 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1 LT
1 VERMOUTH MARTINI BIANCO 1 LT

1 FERNET BRANCA ARGENTINO 750 ML 
1 CHAMPAGNE MERCIER BRUT 750 ML

2 CERVEZAS ARTESANALES VOCÁNICA 500 ML
1 PACK DE COPETÍN MAXI MIX CHIO 125 GR
2 TUBOS DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR 

1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKER'S TREFF 227 GR
2 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR 

1 MANÍ CON PASAS LA ABUNDANCIA 180 GR
1 BARQUILLOS RELLENOS KING DUTCH 114 GR 

1 CHOCOLA'S CRISPY BELGAS 125 GR
1 DULCE DE LECHE LAPATAIA 440 GR 

1 BOMBONES CHOCO JELLY C/NARANJA 175 GR
2 TURRONES ESPAÑOLES LA BRUJA 150 GR 

2 BUDINES SURTIDOS ARCOR 215 GR
1 PANETTONE TRADICIONAL ARCOR 500 GR

$6900

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

PACK 2 
BOTELLAS 
FINCA LAS 
MORAS
FINCA LAS MORAS MALBEC 
Y SAUV. BLANC 750 ML

$540

PACK 2 
BOTELLAS 
TRAPICHE
VINOS TRAPICHE 

CABERNET Y MALBEC 
750 ML 

$540

CAJA 6 BOTELLAS 
COLECCIÓN PRIVADA
VINOS NAVARRO CORREAS MALBEC, 
CHARDONNAY Y TRIVARIETAL

UNIDAD

$480
CAJA X 6 BOTELLAS

$2590

ESTUCHE DE VINOS 
NAVARRO CORREAS

COLECCIÓN PRIVADA MALBEC 750 ML

$490

PACK 2 BOTELLAS 
TRAPICHE RESERVA

VINOS TRAPICHE RESERVA 
MALBEC 750 ML  

$890

ESTUCHE ALMA MORA
ALMA MORA MALBEC 750 ML

$390

ESTUCHE 
ESPUMANTE 
NAVARRO 
CORREAS
ESPUMANTE EXTRA 
BRUT 750 ML

$590

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

18 19



CANASTA BLANCA
13 ARTÍCULOS
1 WHISKY SOMETHING SPECIAL 1 LT
1 CHAMPAGNE MUMM BRUT 750 GR
1 RON CUBANO HAVANA AÑEJO DORADO 750 ML
1 GIN INGLÉS BEEFEATEAR 1LT
1 PATÉ ESPAÑOL CASA TARRADELLAS 125 GR
1 PASTA ALEMANA DE MANÍ ÜLTJE 200 GR
1 SURTIDO DE MARISCOS ROBINSON CRUSOE 190 GR
1 SALSA GINGER WOK REAL THAI 170 ML
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 95 GR
1 BOMBONES TRUFFLES C/CARAMELO BARON 150 GR
2 TURRONES ESPAÑOLES EL ARTESANO 70 GR
1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA EL ALMENDRO 200 GR

$6500

CANASTA 
ESPECIAL
PARA ALGUIEN 
ESPECIAL

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

PUFF ETIQUETA ROJA
10 ARTÍCULOS
1 JOHNNIE WALKER RED LABEL 1LT
1 CHAMPAGNE FOND DE CAVE 750ML
1 ACEITUNAS NUCETE 330GR
1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 180GR
1 CEBOLLINES ESPAÑOLES BANGOR 360GR
1 PACK DE 3 PATÉ FRANCÉS HÉNAFF
1 PAPAS PRINGLES SABORES 143GR
1 ATÚN ESPAÑOL BOYA 111GR
1 BOLLÓN DE GALLETITAS DE COPETÍN 227GR
1 TURRÓN DURO ESPAÑOL GRAN DUQUE 150GR
1 TURRÓN BLANDO ESPAÑOL GRAN DUQUE 150GR
1 BUDÍN INGLÉS PORTEZUELO 230GR
1 PAN DULCE PORTEZUELO 400GR 

$4500

CAJA VINO RUTINI 
CON LA CAJA DE 6 BOTELLAS DE VINO 

RUTINI CABERNET O MALBEC 
VA UN BELLÍSIMO DECANTER Y UN 

DESCORCHADOR DE REGALO

$6500

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

CAJA VINO TRUMPETER
CON LA CAJA DE 6 BOTELLAS DE VINO 
TRUMPETER CABERNET O MALBEC 
VA UNPRECIOSO DELANTAL 
Y UN DESCORCHADOR DE REGALO

$3500

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

20 21



CANASTA BLANCA
13 ARTÍCULOS
1 WHISKY SOMETHING SPECIAL 1 LT
1 CHAMPAGNE MUMM BRUT 750 GR
1 RON CUBANO HAVANA AÑEJO DORADO 750 ML
1 GIN INGLÉS BEEFEATEAR 1LT
1 PATÉ ESPAÑOL CASA TARRADELLAS 125 GR
1 PASTA ALEMANA DE MANÍ ÜLTJE 200 GR
1 SURTIDO DE MARISCOS ROBINSON CRUSOE 190 GR
1 SALSA GINGER WOK REAL THAI 170 ML
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 95 GR
1 BOMBONES TRUFFLES C/CARAMELO BARON 150 GR
2 TURRONES ESPAÑOLES EL ARTESANO 70 GR
1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA EL ALMENDRO 200 GR

$6500

CANASTA 
ESPECIAL
PARA ALGUIEN 
ESPECIAL

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

PUFF ETIQUETA ROJA
10 ARTÍCULOS
1 JOHNNIE WALKER RED LABEL 1LT
1 CHAMPAGNE FOND DE CAVE 750ML
1 ACEITUNAS NUCETE 330GR
1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 180GR
1 CEBOLLINES ESPAÑOLES BANGOR 360GR
1 PACK DE 3 PATÉ FRANCÉS HÉNAFF
1 PAPAS PRINGLES SABORES 143GR
1 ATÚN ESPAÑOL BOYA 111GR
1 BOLLÓN DE GALLETITAS DE COPETÍN 227GR
1 TURRÓN DURO ESPAÑOL GRAN DUQUE 150GR
1 TURRÓN BLANDO ESPAÑOL GRAN DUQUE 150GR
1 BUDÍN INGLÉS PORTEZUELO 230GR
1 PAN DULCE PORTEZUELO 400GR 

$4500

CAJA VINO RUTINI 
CON LA CAJA DE 6 BOTELLAS DE VINO 

RUTINI CABERNET O MALBEC 
VA UN BELLÍSIMO DECANTER Y UN 

DESCORCHADOR DE REGALO

$6500

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

CAJA VINO TRUMPETER
CON LA CAJA DE 6 BOTELLAS DE VINO 
TRUMPETER CABERNET O MALBEC 
VA UNPRECIOSO DELANTAL 
Y UN DESCORCHADOR DE REGALO

$3500

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

20 21



BARCITO
25 ARTÍCULOS

1 JHONNIE WALKER RED LABEL 1LT
1 BRANDY ESPAÑOL SOBERANO 700ML

1 LICOR SUDAFRICANO AMARULA 750ML
3 CHAMPAGNE FOND DE CAVE 750ML
3 VINOS ARGENTINOS UXMAL 750ML
3 VINOS ARGENTINOS CALLIA 750ML

1 SALSA INGLESA LEA & PERRINS 150ML
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 120GR

1 ESPARRAGOS RÍO DE LA PLATA 320GR
1 FRASCO DE ACEITUNAS NUCETE 330GR

1 ARENQUES AHUMADOS RUGEN FISCH 200 GR
1 MIX DE FRUTOS SECOS PLANTERS 292GR

1 CAFE ITALIANO LAVAZZA 250GR
1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 16UN

1 MERMELADA FRANCESA JACQUIN 325GR
1 TURRÓN ESPAÑOL ALICANTE LA BRUJA 150GR

1 TURRÓN ESPAÑOL JIJONA LA BRUJA 150GR
1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA LA BRUJA 150GR

1 CHOCOLATE SUIZO TOBLERONE 200GR

$15900

CAPILLA
17 ARTÍCULOS
1 WHISKY BLACK & WHITE 1 LT
2 CHAMPAGNE MERCIER BRUT 750 ML
1 LICOR IRLANDÉS BAILEY'S 750 ML
2 VINOS ARGENTINOS LATITUD 33 750 ML
1 LATA DE MANÍ ALEMÁN ÜLTJE 200 GR
1 PATÉ FRANCÉS HÉNAFF 115 GR
1 MEJILLONES EN SALSA ISABEL 115 GR
1 CALAMARES EN SALSA ISABEL 115 GR
1 CAVIAR ALEMÁN FRIEDRICHS 100 GR
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 150 GR
1 CEREZAS AL MARRASQUINO 125 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO DURO 70 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO BLANDO 70 GR
1 TURRÓN EL ALMENDRO CHOCOLATE 100 GR
1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 100 GR

$7000

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

EN NUESTRA CASA 
SIEMPRE ENCONTRARÁ 
LA MEJOR SELECCIÓN DE BEBIDAS

MINI COFRES
NAVIDEÑOS

COFRE CHANDON
1 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750 ML
1 TABLETA CHOCOLATE SUIZO LINDT 300 GR

$2000

COFRE FOND DE CAVE
1 CHAMPAGNE FOND DE CAVE DEMI SEC 750 ML
1 QUESO DANÉS CAMEMBERT EMBORG 125 GR
1 ESPADINES AHUMANDOS ALEMANES RÜGEN FISCH 
110 GR
1 TABLETA DE CHOCOLATE ITALIANO VANINI 100 GR

$1700

COFRE BOUZA
1 VINO BLANCO CHARDONNAY 

BOUZA 750 ML
1 ANGULAS C/CAMARONES 

ESPAÑOLAS VIGILANTE 115 GR
1 ESPADINES AHUMANDOS 

ALEMANES RÜGEN FISCH 110 GR
1 ARENQUES AHUMADOS 

ALEMANES RÜGEN FISCH 190 GR

$2200

COFRE CHAMIZA
1 VINO ARGENTINO LA CHAMIZA 750 ML

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 95 GR

1 TABLETA DE CHOCOLATE ITALIANO VANINI 100 GR

$1600
COFRE MERCIER
1 CHAMPAGNE MERCIER DEMI SEC 750 ML
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO 
BLANDO 150 ML
1 TABLETA DE CHOCOLATE SUIZO LINDT 
100 GR

$1400

COFRE MEDALLA
1 VINO ARGENTINO TRAPICHE 
MEDALLA CAB. SAUV. 750 ML

1 ARENQUES ALEMANES EN SALSA 
RÜGEN FISCH 200 GR

1 ANGULAS C/CAMARONES 
ESPAÑOLAS VIGILANTE 115 GR

$2100

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

22 23



BARCITO
25 ARTÍCULOS

1 JHONNIE WALKER RED LABEL 1LT
1 BRANDY ESPAÑOL SOBERANO 700ML

1 LICOR SUDAFRICANO AMARULA 750ML
3 CHAMPAGNE FOND DE CAVE 750ML
3 VINOS ARGENTINOS UXMAL 750ML
3 VINOS ARGENTINOS CALLIA 750ML

1 SALSA INGLESA LEA & PERRINS 150ML
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 120GR

1 ESPARRAGOS RÍO DE LA PLATA 320GR
1 FRASCO DE ACEITUNAS NUCETE 330GR

1 ARENQUES AHUMADOS RUGEN FISCH 200 GR
1 MIX DE FRUTOS SECOS PLANTERS 292GR

1 CAFE ITALIANO LAVAZZA 250GR
1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 16UN

1 MERMELADA FRANCESA JACQUIN 325GR
1 TURRÓN ESPAÑOL ALICANTE LA BRUJA 150GR

1 TURRÓN ESPAÑOL JIJONA LA BRUJA 150GR
1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA LA BRUJA 150GR

1 CHOCOLATE SUIZO TOBLERONE 200GR

$15900

CAPILLA
17 ARTÍCULOS
1 WHISKY BLACK & WHITE 1 LT
2 CHAMPAGNE MERCIER BRUT 750 ML
1 LICOR IRLANDÉS BAILEY'S 750 ML
2 VINOS ARGENTINOS LATITUD 33 750 ML
1 LATA DE MANÍ ALEMÁN ÜLTJE 200 GR
1 PATÉ FRANCÉS HÉNAFF 115 GR
1 MEJILLONES EN SALSA ISABEL 115 GR
1 CALAMARES EN SALSA ISABEL 115 GR
1 CAVIAR ALEMÁN FRIEDRICHS 100 GR
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 150 GR
1 CEREZAS AL MARRASQUINO 125 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO DURO 70 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO BLANDO 70 GR
1 TURRÓN EL ALMENDRO CHOCOLATE 100 GR
1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 100 GR

$7000

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

EN NUESTRA CASA 
SIEMPRE ENCONTRARÁ 
LA MEJOR SELECCIÓN DE BEBIDAS

MINI COFRES
NAVIDEÑOS

COFRE CHANDON
1 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750 ML
1 TABLETA CHOCOLATE SUIZO LINDT 300 GR

$2000

COFRE FOND DE CAVE
1 CHAMPAGNE FOND DE CAVE DEMI SEC 750 ML
1 QUESO DANÉS CAMEMBERT EMBORG 125 GR
1 ESPADINES AHUMANDOS ALEMANES RÜGEN FISCH 
110 GR
1 TABLETA DE CHOCOLATE ITALIANO VANINI 100 GR

$1700

COFRE BOUZA
1 VINO BLANCO CHARDONNAY 

BOUZA 750 ML
1 ANGULAS C/CAMARONES 

ESPAÑOLAS VIGILANTE 115 GR
1 ESPADINES AHUMANDOS 

ALEMANES RÜGEN FISCH 110 GR
1 ARENQUES AHUMADOS 

ALEMANES RÜGEN FISCH 190 GR

$2200

COFRE CHAMIZA
1 VINO ARGENTINO LA CHAMIZA 750 ML

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 95 GR

1 TABLETA DE CHOCOLATE ITALIANO VANINI 100 GR

$1600
COFRE MERCIER
1 CHAMPAGNE MERCIER DEMI SEC 750 ML
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO 
BLANDO 150 ML
1 TABLETA DE CHOCOLATE SUIZO LINDT 
100 GR

$1400

COFRE MEDALLA
1 VINO ARGENTINO TRAPICHE 
MEDALLA CAB. SAUV. 750 ML

1 ARENQUES ALEMANES EN SALSA 
RÜGEN FISCH 200 GR

1 ANGULAS C/CAMARONES 
ESPAÑOLAS VIGILANTE 115 GR

$2100

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

22 23



BANDEJA 5
13 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1 LT
1 RON CAPTAIN MORGAN 750 ML
1 LICOR IRLANDÉS BAILEY'S 750 ML
1 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750 ML
1 MEJILLONES ESPANOLES ISABEL 115 GR
1 PATÉ FRANCÉS HÉNAFF 115 GR
1 BANDERILLAS ESPAÑOLAS EL FARO 350 GR
1 GALLETITAS DE COPETÍN TREFF 227 GR
1 SALSA HOLANDESA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 GALLETAS DANESAS EN LATA 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO YEMA TOSTADA 200 GR
1 LATA DE BOMBONES TRUFFINO 155 GR

$6500

BANDEJA 6
14 ARTÍCULOS

1 WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS 1 LT
1 RON ESPINILLAR EXTRA AÑEJO 10 AÑOS 750 ML

1 CHAMPAGNE ESPAÑOL FREIXENET 750 ML
1 VINO ARGENTINO NAVARRO CORREAS 750 ML

1 PEPINILLOS ESPAÑOLES AL VINAGRE EL FARO 350 ML
1 ACEITUNAS RELLENAS LA ABUNDANCIA 330 GR

1 LATA ALCANCÍA DE TÉ INGLÉS X 25 SOBRES
1 CAFÉ ITALIANO LAVAZZA CREMA E GUSTO 250 GR

1 PASTA DE AVELLANAS Y CACAO GURMEX 350 GR
1 CHOCOLATES INGLESES AFTER EIGHT 400 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR

1 TORTA IMPERIAL GRAN DUQUE 150 GR
1 LATA CORAZÓN DE BOMBONES TRUFFINO 195 GR

$8900

BANDEJA 7
14 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 1 LT
1 LICOR ITALIANO STREGA 750 ML
1 CHAMPAGNE BARÓN B EXTRA BRUT 750 ML
1 LICOR IRLANDÉS CAFÉ-CHOC.\CREMA SHERINDAN'S 750 ML
1 PATÉ ESPAÑOL CASA TARRADELLAS IBÉRICO 125 GR
1 CEBOLLITAS AL VINAGRE DEL GAUCHO 300 GR
1 MOLINILLO POPURRI DE PIMIENTAS KOTANYI 36/50 GR
1 ARENQUES ALEMANES RÜGEN FISCH 500 GR
1 PASTA DE AVELLANAS Y CACAO GURMEX 350 GR
1 CHOCOLATES INGLESES AFTER EIGHT 400 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR
1 TORTA IMPERIAL GRAN DUQUE 150 GR
1 LATA CORAZÓN DE BOMBONES TRUFFINO 195 GR

$9900

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BANDEJAS
NAVIDEÑAS

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

BANDEJA 2 
9 ARTÍCULOS

1 WHISKY BALLANTINES 1LT
1 RON HAVANA CLUB 3 AÑOS 750ML

1 FRASCO DE ESPÁRRAGOS EQUADOR 205GR
1 LATA DE PATÉ FRANCÉS HENAFF 115GR

1 SURTIDO DE MARISCOS ROBINSON CRUSOE 190GR
1 CHOCOLATES BROWNIE C/CARAMELO 146GR

1 STICKS DE CHOCOLATE RELLENO SAROTTI
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 100GR

1 TURRÓN ESPAÑOL BLANDO  LA BRUJA 150GR

$3900

BANDEJA 3 
8 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL
1 LICOR IRLANDES BAILEYS
1 FRASCO DE ESPARRAGOS BLANCOS 
ECUADOR
1 FRASCO DE MOSTAZA FRANCESA 
BORNIER
1 FRASCO DE MERMELADA ALEMANA 
MAINTAL
1 LATA DE MEJILLONES ESPAÑOLES 
ISABEL
1 TORTA IMPERIAL EL ALMENDRO 200GR
1 TURRON YEMA TOSTADA ESPAÑOL EL 
ALMENDRO

$4800

BANDEJA 4 
10 ARTÍCULOS

1 WHISKY IRLANDÉS JAMESON 1LT
1 RON HAVANA CLUB 7 AÑOS 750ML

1 FRASCO PICKLES RÍO VERDE 345GR
1 POTE DE CAVIAR NEGRO O ROJO 50GR

1 LATA DE BERBERECHOS VIGILANTE 115GR
1 LATA DE TÉ INGLÉS 10UN

1 CONFITURA CON CHOCOLATE EL ALMENDRO 75GR
1 TURRÓN ESPAÑOL BLANDO EL ALMENDRO 150GR

1 CALAMARES EN SU TINTA ISABEL 120GR
1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 8UN

$5400

BANDEJA 1
9 ARTÍCULOS
1 WHISKY WHITE HORSE 1 LT
1 CHAMPAGNE MERCIER DEMI-SEC 750 ML
1 HONGOS AL VINAGRE DEL GAUCHO 330 GR
1 SARDINAS ESPAÑOLAS ISABEL 115 GR
1 SALSA ESPAÑOLA ALLIOLI CON AJO MORADO135 GR
1 CAJA DE TÉ INGLÉS LONDON FRUTALES X 20 SOBRES
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO C/CHOCOLATE 100 GR
1 BOMBONES TRUFFLES C/CARAMELO 150 GR

$3400

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

24 25



BANDEJA 5
13 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1 LT
1 RON CAPTAIN MORGAN 750 ML
1 LICOR IRLANDÉS BAILEY'S 750 ML
1 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750 ML
1 MEJILLONES ESPANOLES ISABEL 115 GR
1 PATÉ FRANCÉS HÉNAFF 115 GR
1 BANDERILLAS ESPAÑOLAS EL FARO 350 GR
1 GALLETITAS DE COPETÍN TREFF 227 GR
1 SALSA HOLANDESA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML
1 GALLETAS DANESAS EN LATA 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO YEMA TOSTADA 200 GR
1 LATA DE BOMBONES TRUFFINO 155 GR

$6500

BANDEJA 6
14 ARTÍCULOS

1 WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS 1 LT
1 RON ESPINILLAR EXTRA AÑEJO 10 AÑOS 750 ML

1 CHAMPAGNE ESPAÑOL FREIXENET 750 ML
1 VINO ARGENTINO NAVARRO CORREAS 750 ML

1 PEPINILLOS ESPAÑOLES AL VINAGRE EL FARO 350 ML
1 ACEITUNAS RELLENAS LA ABUNDANCIA 330 GR

1 LATA ALCANCÍA DE TÉ INGLÉS X 25 SOBRES
1 CAFÉ ITALIANO LAVAZZA CREMA E GUSTO 250 GR

1 PASTA DE AVELLANAS Y CACAO GURMEX 350 GR
1 CHOCOLATES INGLESES AFTER EIGHT 400 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR

1 TORTA IMPERIAL GRAN DUQUE 150 GR
1 LATA CORAZÓN DE BOMBONES TRUFFINO 195 GR

$8900

BANDEJA 7
14 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 1 LT
1 LICOR ITALIANO STREGA 750 ML
1 CHAMPAGNE BARÓN B EXTRA BRUT 750 ML
1 LICOR IRLANDÉS CAFÉ-CHOC.\CREMA SHERINDAN'S 750 ML
1 PATÉ ESPAÑOL CASA TARRADELLAS IBÉRICO 125 GR
1 CEBOLLITAS AL VINAGRE DEL GAUCHO 300 GR
1 MOLINILLO POPURRI DE PIMIENTAS KOTANYI 36/50 GR
1 ARENQUES ALEMANES RÜGEN FISCH 500 GR
1 PASTA DE AVELLANAS Y CACAO GURMEX 350 GR
1 CHOCOLATES INGLESES AFTER EIGHT 400 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR
1 TORTA IMPERIAL GRAN DUQUE 150 GR
1 LATA CORAZÓN DE BOMBONES TRUFFINO 195 GR

$9900

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BANDEJAS
NAVIDEÑAS

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

BANDEJA 2 
9 ARTÍCULOS

1 WHISKY BALLANTINES 1LT
1 RON HAVANA CLUB 3 AÑOS 750ML

1 FRASCO DE ESPÁRRAGOS EQUADOR 205GR
1 LATA DE PATÉ FRANCÉS HENAFF 115GR

1 SURTIDO DE MARISCOS ROBINSON CRUSOE 190GR
1 CHOCOLATES BROWNIE C/CARAMELO 146GR

1 STICKS DE CHOCOLATE RELLENO SAROTTI
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 100GR

1 TURRÓN ESPAÑOL BLANDO  LA BRUJA 150GR

$3900

BANDEJA 3 
8 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL
1 LICOR IRLANDES BAILEYS
1 FRASCO DE ESPARRAGOS BLANCOS 
ECUADOR
1 FRASCO DE MOSTAZA FRANCESA 
BORNIER
1 FRASCO DE MERMELADA ALEMANA 
MAINTAL
1 LATA DE MEJILLONES ESPAÑOLES 
ISABEL
1 TORTA IMPERIAL EL ALMENDRO 200GR
1 TURRON YEMA TOSTADA ESPAÑOL EL 
ALMENDRO

$4800

BANDEJA 4 
10 ARTÍCULOS

1 WHISKY IRLANDÉS JAMESON 1LT
1 RON HAVANA CLUB 7 AÑOS 750ML

1 FRASCO PICKLES RÍO VERDE 345GR
1 POTE DE CAVIAR NEGRO O ROJO 50GR

1 LATA DE BERBERECHOS VIGILANTE 115GR
1 LATA DE TÉ INGLÉS 10UN

1 CONFITURA CON CHOCOLATE EL ALMENDRO 75GR
1 TURRÓN ESPAÑOL BLANDO EL ALMENDRO 150GR

1 CALAMARES EN SU TINTA ISABEL 120GR
1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 8UN

$5400

BANDEJA 1
9 ARTÍCULOS
1 WHISKY WHITE HORSE 1 LT
1 CHAMPAGNE MERCIER DEMI-SEC 750 ML
1 HONGOS AL VINAGRE DEL GAUCHO 330 GR
1 SARDINAS ESPAÑOLAS ISABEL 115 GR
1 SALSA ESPAÑOLA ALLIOLI CON AJO MORADO135 GR
1 CAJA DE TÉ INGLÉS LONDON FRUTALES X 20 SOBRES
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE DROSTE 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO C/CHOCOLATE 100 GR
1 BOMBONES TRUFFLES C/CARAMELO 150 GR

$3400

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

24 25



CAJA 5
12 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE MERCIER DEMI-SEC 750 ML
1 VINO DON PASCUAL VARIETAL 750 ML
1 VINO BLANCO NEW AGE 750 ML
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR
1 HONGOS AL ESCABECHE DEL GAUCHO 350 GR
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 CARAMELOS SURTIDOS DEL GAUCHO 275 GR
1 PACK DÁTILES C/CAROZO LA ABUNDANCIA 250 GR
1 DULCE DE LECHE LAPATAIA 440 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA DURO 150 GR
1 BUDÍN RELLENO PORTEZUELO 240 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL LA MALLORQUINA 400 GR

$2690

CAJA 6
14 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE FOND DE CAVE 750 ML / 1 SIDRA SANTA ROSA 910 ML
1 ESPUMANTE FRESA FIZZ 750 ML

1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR
1 PACK SALADITOS MAXI MIX CHIO 125 GR
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR

1 ESPÁRRAGOS BLANCOS RÍO DE LA PLATA 245 GR
1 CEREZAS AL MARRASQUINO 240 GR

1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 150 GR
1 BOMBONES DE FRUTAS MOGUL ARCOR 500 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO DURO 70 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO CHOCOLATE 100 GR
1 BUDÍN INGLÉS TRADICIONAL ARCOR 240 GR

1 PAN DULCE C/CHISPAS CHOCOLATE 
ARCOR 500 GR

$2990

CAJA 7
14 ARTÍCULOS
1 WHISKY WHITE HORSE 1 LT / 1 VINO ARGENTINO LA CHAMIZA 750 ML
1 LICOR TRES PLUMAS 750 ML / 1 ACEITE ESPAÑOL BORGES 750 ML
1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKERS TREFF 227 GR / 1 ACEITUNAS VERDES 
LA ABUNDANCIA 330 GR
1 MEJILLONES EN ESCABECHE VIGILANTE X 3 UN. / 1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 BARQUILLOS RELLENOS KING DUTCH 114 GR / 1 DULCE DE LECHE LAPATAIA 440 GR
1 BOMBONES CHOCO JELLY C/NARANJA 175 GR / 1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA 
GRAN DUQUE 150 GR
1 BUDÍN INGLÉS TRADICIONAL BAGLEY 215 GR / 1 PAN DULCE TRADICIONAL BAGLEY 500 GR

$3890

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

CAJA 8
14 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1 LT / 1 CHAMPAGNE MERCIER BRUT 750 ML
1 LICOR IRLANDÉS BAILEY'S 750 ML / 1 ACEITE ESPAÑOL BORGES 750 ML

1 ESPÁRRAGOS BLANCOS RÍO DE LA PLATA 245 GR / 1 PALMITOS ENTEROS LA ABUNDANCIA 400 GR
1 PACK DE ATÚN ESPAÑOL VIGILANTE X 3 UN. / 1 ACEITUNAS NEGRAS LA ABUNDANCIA 330 GR

1 PACK DE ALFAJORCITOS LAPATAIA X 6 UN. / 1 BOMBONES TRUFFLES C/CARAMELO BARON 148 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR / 1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR

1 BUDÍN CON CHISPAS DE CHOCOLATE ARCOR 215 GR / 1 PAN DULCE PREMIUM LA MALLORQUINA 500 GR

$4790

CAJA 1
12 ARTÍCULOS
1 ESPUMANTE ½ Y ½ ROLDO'S 750 ML
1 SIDRA SANTA ROSA 910 ML
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 MANÍ CON PASAS LA ABUNDANCIA 180 GR
1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKERS TREFF 227 GR
1 PALITOS DE COPETÍN STICKLETTI CHIO 125 GR
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR
1 GALLETITAS RELLENAS LAPATAIA 120 GR
2 TURRONES PORTEZUELO MANÍ/CHOCOLATE 70 GR
1 BUDÍN INGLÉS PORTEZUELO 240 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL PORTEZUELO 400 GR

$1390

CAJAS
NAVIDEÑAS

CAJA 2
12 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE CHATEAU THIERRY 
750 ML

1 MOSCATO ROSADO PREMIER 
750 ML

1 PATÉ DANÉS TULIP 120 GR
1 CEBOLLITAS AL VINAGRE DEL 

GAUCHO 300 GR
1 SARDINAS ESPAÑOLAS ISABEL 

115 GR
1 PACK DE ALFAJORCITOS LA 

PATAIA X 6 UN.
1 DULCE DE LECHE LAPATAIA 

440 GR
1 PASAS DE UVA LA ABUNDANCIA 

200 GR
1 TURRÓN PORTEZUELO DE MANÍ 

70 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL 

ARTESANO BLANDO 70 GR
1 BUDÍN INGLÉS PORTEZUELO 

240 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL 

PORTEZUELO 400 GR

$1690

CAJA 3
12 ARTÍCULOS
1 ESPUMANTE ANANÁ FIZZ 750 ML / 1 ESPUMANTE ½ Y½ ROLDO'S 750 ML
1 MOSCATO SANTA ROSA 750 ML / 1 PICKLES AL VINAGRE DEL GAUCHO 350 GR
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR / 1 PACK DE COPETÍN MAXI MIX CHIO 125 GR
1 PALMITOS ENTEROS LA ABUNDANCIA 400 GR / 1 BARQUILLOS RELLENOS KING DUTCH 100 GR
1 MANÍ CON PASAS DE UVA LA ABUNDANCIA 180 GR / 1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR
1 BUDÍN MARMOLADO PORTEZUELO 240 GR / 1 PAN DULCE RELLENO DE CHOC. PORTEZUELO 400 GR

$1890

CAJA 4
12 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE CHATEAU THIERRY 750 ML
1 VERMOUTH MARTINI BIANCO 1 LT

1 VINO ARGENTINO TRAPICHE 750 ML
1 ACEITUNAS NEGRAS LA ABUNDANCIA 330 GR
1 PALMITOS ENTEROS LA ABUNDANCIA 400 GR

1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR

1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKERS TREFFD 227 GR
1 CAJA DE TÉ INGLÉS FRUTAL LONDON X 20 SOBRES

1 DULCE DE LECHE LAPATAIA 440 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR

1 PAN DULCE TRADICIONAL LA MALLORQUINA 400 GR

$2290

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

26 27



CAJA 5
12 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE MERCIER DEMI-SEC 750 ML
1 VINO DON PASCUAL VARIETAL 750 ML
1 VINO BLANCO NEW AGE 750 ML
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR
1 HONGOS AL ESCABECHE DEL GAUCHO 350 GR
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 CARAMELOS SURTIDOS DEL GAUCHO 275 GR
1 PACK DÁTILES C/CAROZO LA ABUNDANCIA 250 GR
1 DULCE DE LECHE LAPATAIA 440 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA DURO 150 GR
1 BUDÍN RELLENO PORTEZUELO 240 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL LA MALLORQUINA 400 GR

$2690

CAJA 6
14 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE FOND DE CAVE 750 ML / 1 SIDRA SANTA ROSA 910 ML
1 ESPUMANTE FRESA FIZZ 750 ML

1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR
1 PACK SALADITOS MAXI MIX CHIO 125 GR
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR

1 ESPÁRRAGOS BLANCOS RÍO DE LA PLATA 245 GR
1 CEREZAS AL MARRASQUINO 240 GR

1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 150 GR
1 BOMBONES DE FRUTAS MOGUL ARCOR 500 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO DURO 70 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO CHOCOLATE 100 GR
1 BUDÍN INGLÉS TRADICIONAL ARCOR 240 GR

1 PAN DULCE C/CHISPAS CHOCOLATE 
ARCOR 500 GR

$2990

CAJA 7
14 ARTÍCULOS
1 WHISKY WHITE HORSE 1 LT / 1 VINO ARGENTINO LA CHAMIZA 750 ML
1 LICOR TRES PLUMAS 750 ML / 1 ACEITE ESPAÑOL BORGES 750 ML
1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKERS TREFF 227 GR / 1 ACEITUNAS VERDES 
LA ABUNDANCIA 330 GR
1 MEJILLONES EN ESCABECHE VIGILANTE X 3 UN. / 1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 BARQUILLOS RELLENOS KING DUTCH 114 GR / 1 DULCE DE LECHE LAPATAIA 440 GR
1 BOMBONES CHOCO JELLY C/NARANJA 175 GR / 1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA 
GRAN DUQUE 150 GR
1 BUDÍN INGLÉS TRADICIONAL BAGLEY 215 GR / 1 PAN DULCE TRADICIONAL BAGLEY 500 GR

$3890

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

CAJA 8
14 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1 LT / 1 CHAMPAGNE MERCIER BRUT 750 ML
1 LICOR IRLANDÉS BAILEY'S 750 ML / 1 ACEITE ESPAÑOL BORGES 750 ML

1 ESPÁRRAGOS BLANCOS RÍO DE LA PLATA 245 GR / 1 PALMITOS ENTEROS LA ABUNDANCIA 400 GR
1 PACK DE ATÚN ESPAÑOL VIGILANTE X 3 UN. / 1 ACEITUNAS NEGRAS LA ABUNDANCIA 330 GR

1 PACK DE ALFAJORCITOS LAPATAIA X 6 UN. / 1 BOMBONES TRUFFLES C/CARAMELO BARON 148 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR / 1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR

1 BUDÍN CON CHISPAS DE CHOCOLATE ARCOR 215 GR / 1 PAN DULCE PREMIUM LA MALLORQUINA 500 GR

$4790

CAJA 1
12 ARTÍCULOS
1 ESPUMANTE ½ Y ½ ROLDO'S 750 ML
1 SIDRA SANTA ROSA 910 ML
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 MANÍ CON PASAS LA ABUNDANCIA 180 GR
1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKERS TREFF 227 GR
1 PALITOS DE COPETÍN STICKLETTI CHIO 125 GR
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR
1 GALLETITAS RELLENAS LAPATAIA 120 GR
2 TURRONES PORTEZUELO MANÍ/CHOCOLATE 70 GR
1 BUDÍN INGLÉS PORTEZUELO 240 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL PORTEZUELO 400 GR

$1390

CAJAS
NAVIDEÑAS

CAJA 2
12 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE CHATEAU THIERRY 
750 ML

1 MOSCATO ROSADO PREMIER 
750 ML

1 PATÉ DANÉS TULIP 120 GR
1 CEBOLLITAS AL VINAGRE DEL 

GAUCHO 300 GR
1 SARDINAS ESPAÑOLAS ISABEL 

115 GR
1 PACK DE ALFAJORCITOS LA 

PATAIA X 6 UN.
1 DULCE DE LECHE LAPATAIA 

440 GR
1 PASAS DE UVA LA ABUNDANCIA 

200 GR
1 TURRÓN PORTEZUELO DE MANÍ 

70 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL 

ARTESANO BLANDO 70 GR
1 BUDÍN INGLÉS PORTEZUELO 

240 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL 

PORTEZUELO 400 GR

$1690

CAJA 3
12 ARTÍCULOS
1 ESPUMANTE ANANÁ FIZZ 750 ML / 1 ESPUMANTE ½ Y½ ROLDO'S 750 ML
1 MOSCATO SANTA ROSA 750 ML / 1 PICKLES AL VINAGRE DEL GAUCHO 350 GR
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR / 1 PACK DE COPETÍN MAXI MIX CHIO 125 GR
1 PALMITOS ENTEROS LA ABUNDANCIA 400 GR / 1 BARQUILLOS RELLENOS KING DUTCH 100 GR
1 MANÍ CON PASAS DE UVA LA ABUNDANCIA 180 GR / 1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR
1 BUDÍN MARMOLADO PORTEZUELO 240 GR / 1 PAN DULCE RELLENO DE CHOC. PORTEZUELO 400 GR

$1890

CAJA 4
12 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE CHATEAU THIERRY 750 ML
1 VERMOUTH MARTINI BIANCO 1 LT

1 VINO ARGENTINO TRAPICHE 750 ML
1 ACEITUNAS NEGRAS LA ABUNDANCIA 330 GR
1 PALMITOS ENTEROS LA ABUNDANCIA 400 GR

1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR

1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKERS TREFFD 227 GR
1 CAJA DE TÉ INGLÉS FRUTAL LONDON X 20 SOBRES

1 DULCE DE LECHE LAPATAIA 440 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 150 GR

1 PAN DULCE TRADICIONAL LA MALLORQUINA 400 GR

$2290

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

26 27



BOLSON 6
10 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE FOND DE CAVE 750 ML
1 VINO DON PASCUAL VARIETAL 750 ML
1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 150 GR 
1 PICKLES AL VINAGRE DEL GAUCHO 230 GR
1 PACK DE ATÚN ESPAÑOL CLARO VIGILANTE X 3 UN.
1 DULCE DE LECHE LAPATAIA 440 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR
1 BUDÍN RELLENO PORTEZUELO 240 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL PORTEZUELO 600 GR
1 BOMBONES TRUFFLES C/CARAMELO BARON 150 GR

$2500

BOLSA 1
7 ARTÍCULOS
1 SIDRA SANTA ROSA 750ML
1 PAPAS PRINGLES SABORES 124GR
1 PATÉ FRANCÉS HENAFF 115GR
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 120GR
1 GALLETITAS BAÑADAS LAPATAIA 120GR
1 TURRÓN BAÑADO PORTEZUELO 70GR
1 BUDÍN DE FRUTAS POTERZUELO 230GR

$990

BOLSA 2
7 ARTÍCULOS

1 MEDIO Y MEDIO ROLDÓS 750ML / 1 ACEITUNAS NUCETE PREMIUM 360GR
1 LATA ATÚN ESPAÑOL BOYA 111GR / 1 TOSTADITAS BRUSCHETTE DE COPETÍN 100GR
1 PACK DE ALFAJORCITOS LAPATAIA 120 GR / 1 TURRÓN BAÑADO PORTEZUELO 70GR

1 BUDÍN INGLÉS PORTEZUELO 230GR

$990

BOLSON 7
10 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE FOND DE CAVE 750 ML / 1 VINO DON PASCUAL VARIETAL 750 ML
1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 150 GR  / 1 PICKLES AL VINAGRE DEL GAUCHO 230 GR

1 PACK DE ATÚN ESPAÑOL CLARO VIGILANTE X 3 UN. / 1 DULCE DE LECHE LAPATAIA 440 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR / 1 BUDÍN RELLENO PORTEZUELO 240 GR

1 PAN DULCE TRADICIONAL PORTEZUELO 600 GR / 1 BOMBONES TRUFFLES C/CARAMELO BARON 150 GR

$2800
BOLSON 8
10 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1 LT 
1 CHAMPAGNE MERCIER DEMI SEC 750 ML
1 ESPÁRRAGOS BLANCOS RÍO DE LA PLATA 245 GR
1 PACK DE MEJILLONES EN ESCABECHE VIGILANTE X 3 UN.
1 PATÉ DANÉS TULIP 125 GR / 1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA BLANDO 150 GR
1 LATA DE GALLETITAS DANESAS 340 GR / 1 BUDÍN DE CHOCOLATE BAGLEY 215 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL BAGLEY 500 GR / 1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 150 GR

$3200 FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BOLSON 1
10 ARTÍCULOS
1 ESPUMANTE ½ Y ½ ROLDO'S 750 ML
1 SIDRA SANTA ROSA 750 ML
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 
330 GR
1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKERS 
TREFF 225 GR
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 MANÍ CON PASAS LA ABUNDANCIA 
180 GR
1 TURRÓN DE MANÍ PORTEZUELO 70 GR
1 TURRÓN PORTEZUELO DE CHOCOLATE 
70 GR
1 BUDÍN INGLÉS ROSA DE ORO 200 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL ROSA DE ORO 
400 GR

$1200

BOLSAS Y 
BOLSONES 
NAVIDEÑOS

BOLSON 2
10 ARTÍCULOS

1 ESPUMANTE ½ Y ½ ROLDO'S 750 ML / 1 SIDRA SANTA ROSA 750 ML
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR

1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKERS TREFF 225 GR
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR / 1 MANÍ CON PASAS LA ABUNDANCIA 180 GR

1 TURRÓN DE MANÍ PORTEZUELO 70 GR / 1 TURRÓN PORTEZUELO DE CHOCOLATE 70 GR
1 BUDÍN INGLÉS ROSA DE ORO 200 GR / 1 PAN DULCE TRADICIONAL ROSA DE ORO 400 GR

$1400

BOLSON 3
10 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE CHATEAU THIERRY 
750 ML
1 ESPUMANTE FRESA FIZZ 750 ML
1 ACEITUNAS VERDES LA 
ABUNDANCIA 330 GR
1 BRUSCHETTAS DE SABORES 
MARETTI 70 GR
1 PALMITOS ENTEROS LA 
ABUNDANCIA 400 GR
1 DULCE DE LECHE LA PATAIA 440 GR
1 PACK DE ALFAJORCITOS LAPATAIA 
X 6 UN. 
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO 
JINONA 70 GR
1 BUDÍN DE CHOCOLATE 
PORTEZUELO 200 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL 
PORTEZUELO 400 GR

$1600

BOLSON 4
10 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE CHATEAU THIERRY 750 ML
1 VERMOUTH MARTINI BIANCO 1 LT

1 CEBOLLITAS AL VINAGRE DEL GAUCHO 
300 GR

1 PALMITOS ENTEROS LA ABUNDANCIA 
400 GR

1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKERS 
TREFF 227 GR

1 CEREZAS ROJAS AL MARRASQUINO 240 GR 
1 LATA DE GALLETITAS DANESAS 150 GR

1 CARAMELOS SURTIDO DEL GAUCHO 
275 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 
150 GR

1 PAN DULCE CHOCOLATTO PORTEZUELO 
400 GR

$2000

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BOLSON 5
10 ARTÍCULOS

1 FERNET BRANCA ARGENTINO 750 ML
1 VERMOUTH CINZANO BIANCO 1 LT

1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR
1 PATÉ FRANCÉS MOUSSE HÉNAFF 115 GR

1 ACEITUNAS RELLENAS LA ABUNDANCIA 330 GR
1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 150 GR 

1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 BUDÍN C/CHISPAS DE CHOCOLATE ARCOR 215 GR

1 PAN DULCE TRADICIONAL ARCOR 500 GR
1 BOMBONERA CHOCO JELLY C/NARANJA 175 GR

$2300
28 29



BOLSON 6
10 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE FOND DE CAVE 750 ML
1 VINO DON PASCUAL VARIETAL 750 ML
1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 150 GR 
1 PICKLES AL VINAGRE DEL GAUCHO 230 GR
1 PACK DE ATÚN ESPAÑOL CLARO VIGILANTE X 3 UN.
1 DULCE DE LECHE LAPATAIA 440 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR
1 BUDÍN RELLENO PORTEZUELO 240 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL PORTEZUELO 600 GR
1 BOMBONES TRUFFLES C/CARAMELO BARON 150 GR

$2500

BOLSA 1
7 ARTÍCULOS
1 SIDRA SANTA ROSA 750ML
1 PAPAS PRINGLES SABORES 124GR
1 PATÉ FRANCÉS HENAFF 115GR
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 120GR
1 GALLETITAS BAÑADAS LAPATAIA 120GR
1 TURRÓN BAÑADO PORTEZUELO 70GR
1 BUDÍN DE FRUTAS POTERZUELO 230GR

$990

BOLSA 2
7 ARTÍCULOS

1 MEDIO Y MEDIO ROLDÓS 750ML / 1 ACEITUNAS NUCETE PREMIUM 360GR
1 LATA ATÚN ESPAÑOL BOYA 111GR / 1 TOSTADITAS BRUSCHETTE DE COPETÍN 100GR
1 PACK DE ALFAJORCITOS LAPATAIA 120 GR / 1 TURRÓN BAÑADO PORTEZUELO 70GR

1 BUDÍN INGLÉS PORTEZUELO 230GR

$990

BOLSON 7
10 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE FOND DE CAVE 750 ML / 1 VINO DON PASCUAL VARIETAL 750 ML
1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 150 GR  / 1 PICKLES AL VINAGRE DEL GAUCHO 230 GR

1 PACK DE ATÚN ESPAÑOL CLARO VIGILANTE X 3 UN. / 1 DULCE DE LECHE LAPATAIA 440 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE BLANDO 150 GR / 1 BUDÍN RELLENO PORTEZUELO 240 GR

1 PAN DULCE TRADICIONAL PORTEZUELO 600 GR / 1 BOMBONES TRUFFLES C/CARAMELO BARON 150 GR

$2800
BOLSON 8
10 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1 LT 
1 CHAMPAGNE MERCIER DEMI SEC 750 ML
1 ESPÁRRAGOS BLANCOS RÍO DE LA PLATA 245 GR
1 PACK DE MEJILLONES EN ESCABECHE VIGILANTE X 3 UN.
1 PATÉ DANÉS TULIP 125 GR / 1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA BLANDO 150 GR
1 LATA DE GALLETITAS DANESAS 340 GR / 1 BUDÍN DE CHOCOLATE BAGLEY 215 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL BAGLEY 500 GR / 1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 150 GR

$3200 FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BOLSON 1
10 ARTÍCULOS
1 ESPUMANTE ½ Y ½ ROLDO'S 750 ML
1 SIDRA SANTA ROSA 750 ML
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 
330 GR
1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKERS 
TREFF 225 GR
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 MANÍ CON PASAS LA ABUNDANCIA 
180 GR
1 TURRÓN DE MANÍ PORTEZUELO 70 GR
1 TURRÓN PORTEZUELO DE CHOCOLATE 
70 GR
1 BUDÍN INGLÉS ROSA DE ORO 200 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL ROSA DE ORO 
400 GR

$1200

BOLSAS Y 
BOLSONES 
NAVIDEÑOS

BOLSON 2
10 ARTÍCULOS

1 ESPUMANTE ½ Y ½ ROLDO'S 750 ML / 1 SIDRA SANTA ROSA 750 ML
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR

1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKERS TREFF 225 GR
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR / 1 MANÍ CON PASAS LA ABUNDANCIA 180 GR

1 TURRÓN DE MANÍ PORTEZUELO 70 GR / 1 TURRÓN PORTEZUELO DE CHOCOLATE 70 GR
1 BUDÍN INGLÉS ROSA DE ORO 200 GR / 1 PAN DULCE TRADICIONAL ROSA DE ORO 400 GR

$1400

BOLSON 3
10 ARTÍCULOS
1 CHAMPAGNE CHATEAU THIERRY 
750 ML
1 ESPUMANTE FRESA FIZZ 750 ML
1 ACEITUNAS VERDES LA 
ABUNDANCIA 330 GR
1 BRUSCHETTAS DE SABORES 
MARETTI 70 GR
1 PALMITOS ENTEROS LA 
ABUNDANCIA 400 GR
1 DULCE DE LECHE LA PATAIA 440 GR
1 PACK DE ALFAJORCITOS LAPATAIA 
X 6 UN. 
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO 
JINONA 70 GR
1 BUDÍN DE CHOCOLATE 
PORTEZUELO 200 GR
1 PAN DULCE TRADICIONAL 
PORTEZUELO 400 GR

$1600

BOLSON 4
10 ARTÍCULOS

1 CHAMPAGNE CHATEAU THIERRY 750 ML
1 VERMOUTH MARTINI BIANCO 1 LT

1 CEBOLLITAS AL VINAGRE DEL GAUCHO 
300 GR

1 PALMITOS ENTEROS LA ABUNDANCIA 
400 GR

1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKERS 
TREFF 227 GR

1 CEREZAS ROJAS AL MARRASQUINO 240 GR 
1 LATA DE GALLETITAS DANESAS 150 GR

1 CARAMELOS SURTIDO DEL GAUCHO 
275 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 
150 GR

1 PAN DULCE CHOCOLATTO PORTEZUELO 
400 GR

$2000

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BOLSON 5
10 ARTÍCULOS

1 FERNET BRANCA ARGENTINO 750 ML
1 VERMOUTH CINZANO BIANCO 1 LT

1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR
1 PATÉ FRANCÉS MOUSSE HÉNAFF 115 GR

1 ACEITUNAS RELLENAS LA ABUNDANCIA 330 GR
1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 150 GR 

1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 BUDÍN C/CHISPAS DE CHOCOLATE ARCOR 215 GR

1 PAN DULCE TRADICIONAL ARCOR 500 GR
1 BOMBONERA CHOCO JELLY C/NARANJA 175 GR

$2300
28 29



CHAMPAGNERA 
BARCELO

12 ARTÍCULOS
1 RON DOMINICANO BARCELÓ 750 ML

1 JEREZ ESPAÑOL TÍO PEPE 750 ML
1 ESPUMANTE MARTINI ASTI 750 ML

1 ANGULAS C/CAMARONES VIGILANTE 
115 GR

1 ESPÁRRAGOS VERDES RIO DE LA 
PLATA 245 GR

1 SALSA PARA ENSALADA REMIA 250 GR
1 ALLIOLI CON AJO MORADO ESPAÑOL 

135 GR
1 PACK DE CIRUELAS S/C/LA 

ABUDANCIA 200 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE 

DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE 

BLANDO 150 GR
1 TABLETA DE CHOCOLATE ITALIANO 

VANINI 100 GR
1 BOMBONES TRUFFLES C/CARAMELO 

BARON 150 GR

$6500

CHAMPAGNERA 
BLACK LABEL

12 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 1 LT

2 CHAMPAGNE CHANDON DELICE 750 ML
1 ACEITUNAS RELLENAS NUCETE 220 GR

1 PATÉ ESPAÑOL CASA TARRADELLAS 125 GR
1 SURTIDO DE MARISCOS ROBINSON CRUSOE 

190 GR
1 ARENQUES ALEMANES EN SALSA RÜGEN FISCH 

190 GR
1 CEREZAS ROJAS AL MARRASQUINO 240 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DUR0 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR

1 LATA DE CARAMELOS FRUTALES CAVENDICH 
175 GR

1 LATA DE BOMBONES DE AVELLANA C/CHOC. 
ALFREDO 180 GR

$8000

CHAMPAGNERA RED LABEL
12 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1 LT
2 CHAMPAGNE MERCIER DEMI-SEC 750 ML

1 PACK DE MEJILLONES ESPAÑOLES X 3 UN.
1 PATÉ MOUSSE FRANCÉS HÉNAFF 115 GR

1 PATÉ DANÉS TULIP 125 GR
1 SALSA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML

1 CHOCOLAS CRISPY BELGAS 125 GR
1 CARAMELOS SURTIDOS DEL GAUCHO 275 GR

1 MANTEQUILLA DE MANÍ ÜLTJE 225 GR
1 LATA DE GALLETAS DANESAS 150 GR

1 BOMBONES CHOCO JELLY C/NARANJA 175 GR

$6000CHAMPAGNERA TERRAZAS
12 ARTÍCULOS
1 VINO ARGENTINO TERRAZAS RESERVA 750 ML
2 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750 ML
1 HONGOS EN ESCABECHE DEL GAUCHO 300 GR
1 ACEITUNAS VERDES NUCETE 220 GR
1 ARENQUES ALEMANES EN SALSA RÜGEN FISCH 200 GR
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR
1 PATÉ MOUSSE FRACÉS HÉNAFF 115 GR
1 PASTA DE AVELLANAS Y CACAO GURMEX 350 GR
1 CHOCOLATE ALEMÁN SAROTTI 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA 150 GR
1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 150 GR

$6500

CHAMPAGNERAS 

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

MINI
CHAMPAGNERAS

CHAMPAGNERA MIA
7ARTÍCULOS
2 CHAMPAGNE FREIXENET MIA 750 ML 
1 PATÉ FRANCÉS MOUSSE HÉNAFF 115 GR
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR 
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO 
CHOCOLATE 100 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 
150 GR
1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA EL 
ALMENDRO 200 GR

$4000

CHAMPAGNERA 
IMPERIAL

7ARTÍCULOS
2 CHAMPAGNE MERCIER DEMI-SEC 

750 ML 
1 CALAMARES ESPAÑOLES 

VIGILANTE 115 GR
1 PATÉ FRANCÉS MOUSSE HÉNAFF 

115 GR
1 CEREZAS ROJAS AL MARRASQUINO 

240 GR 
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE 

DROSTE 95 GR
1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA GRAN 

DUQUE 150 GR

$2500

CHAMPAGNERA LATITUD
7ARTÍCULOS
2 VINOS BLANCOS LATITUD 33 750 ML
1 PATÉ ESPAÑOL CASA TARRADELLAS IBÉRICO 125 GR
1 SURTIDO DE MARISCOS ROBINSON CRUSOE 190 GR
1 SALSA DE SOJA CHINA HEINZ 150 ML
2 TURRONES ESPAÑOLES EL ARTESANO 70 GR

$2500

CHAMPAGNERA SPRITZ
7ARTÍCULOS
1 ESPUMANTE MARTINI PROSECCO 750 ML
1 APERITIVO ITALIANO APEROL 750 ML
1 CABALLAS ESPAÑOLAS ISABEL 115 GR 1 
TRUFAS NEGRAS EL GAUCHO 240 GR
1 SALSA P/ENSALADA ALIOLI REMIA 250 ML
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 
150 GR
1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 50 GR

$3500

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 
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CHAMPAGNERA 
BARCELO

12 ARTÍCULOS
1 RON DOMINICANO BARCELÓ 750 ML

1 JEREZ ESPAÑOL TÍO PEPE 750 ML
1 ESPUMANTE MARTINI ASTI 750 ML

1 ANGULAS C/CAMARONES VIGILANTE 
115 GR

1 ESPÁRRAGOS VERDES RIO DE LA 
PLATA 245 GR

1 SALSA PARA ENSALADA REMIA 250 GR
1 ALLIOLI CON AJO MORADO ESPAÑOL 

135 GR
1 PACK DE CIRUELAS S/C/LA 

ABUDANCIA 200 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE 

DURO 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE 

BLANDO 150 GR
1 TABLETA DE CHOCOLATE ITALIANO 

VANINI 100 GR
1 BOMBONES TRUFFLES C/CARAMELO 

BARON 150 GR

$6500

CHAMPAGNERA 
BLACK LABEL

12 ARTÍCULOS
1 WHISKY JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 1 LT

2 CHAMPAGNE CHANDON DELICE 750 ML
1 ACEITUNAS RELLENAS NUCETE 220 GR

1 PATÉ ESPAÑOL CASA TARRADELLAS 125 GR
1 SURTIDO DE MARISCOS ROBINSON CRUSOE 

190 GR
1 ARENQUES ALEMANES EN SALSA RÜGEN FISCH 

190 GR
1 CEREZAS ROJAS AL MARRASQUINO 240 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DUR0 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO BLANDO 150 GR

1 LATA DE CARAMELOS FRUTALES CAVENDICH 
175 GR

1 LATA DE BOMBONES DE AVELLANA C/CHOC. 
ALFREDO 180 GR

$8000

CHAMPAGNERA RED LABEL
12 ARTÍCULOS

1 WHISKY JOHNNIE WALKER RED LABEL 1 LT
2 CHAMPAGNE MERCIER DEMI-SEC 750 ML

1 PACK DE MEJILLONES ESPAÑOLES X 3 UN.
1 PATÉ MOUSSE FRANCÉS HÉNAFF 115 GR

1 PATÉ DANÉS TULIP 125 GR
1 SALSA PARA ENSALADAS REMIA 250 ML

1 CHOCOLAS CRISPY BELGAS 125 GR
1 CARAMELOS SURTIDOS DEL GAUCHO 275 GR

1 MANTEQUILLA DE MANÍ ÜLTJE 225 GR
1 LATA DE GALLETAS DANESAS 150 GR

1 BOMBONES CHOCO JELLY C/NARANJA 175 GR

$6000CHAMPAGNERA TERRAZAS
12 ARTÍCULOS
1 VINO ARGENTINO TERRAZAS RESERVA 750 ML
2 CHAMPAGNE CHANDON BRUT 750 ML
1 HONGOS EN ESCABECHE DEL GAUCHO 300 GR
1 ACEITUNAS VERDES NUCETE 220 GR
1 ARENQUES ALEMANES EN SALSA RÜGEN FISCH 200 GR
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR
1 PATÉ MOUSSE FRACÉS HÉNAFF 115 GR
1 PASTA DE AVELLANAS Y CACAO GURMEX 350 GR
1 CHOCOLATE ALEMÁN SAROTTI 150 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL LA BRUJA 150 GR
1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 150 GR

$6500

CHAMPAGNERAS 

Nuestros precios 
incluyen impuestos y están 

vigentes hasta el 15/01/2021.
Aceptamos todas las tarjetas de 
crédito con sus planes de pago. 

En caso de no tener stock la casa 
se reserva el derecho de sustituir 
algún artículo o la presentación 

por otro similar.

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

MINI
CHAMPAGNERAS

CHAMPAGNERA MIA
7ARTÍCULOS
2 CHAMPAGNE FREIXENET MIA 750 ML 
1 PATÉ FRANCÉS MOUSSE HÉNAFF 115 GR
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR 
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO 
CHOCOLATE 100 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ALMENDRO DURO 
150 GR
1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA EL 
ALMENDRO 200 GR

$4000

CHAMPAGNERA 
IMPERIAL

7ARTÍCULOS
2 CHAMPAGNE MERCIER DEMI-SEC 

750 ML 
1 CALAMARES ESPAÑOLES 

VIGILANTE 115 GR
1 PATÉ FRANCÉS MOUSSE HÉNAFF 

115 GR
1 CEREZAS ROJAS AL MARRASQUINO 

240 GR 
1 PASTILLAS DE CHOCOLATE 

DROSTE 95 GR
1 TORTA IMPERIAL ESPAÑOLA GRAN 

DUQUE 150 GR

$2500

CHAMPAGNERA LATITUD
7ARTÍCULOS
2 VINOS BLANCOS LATITUD 33 750 ML
1 PATÉ ESPAÑOL CASA TARRADELLAS IBÉRICO 125 GR
1 SURTIDO DE MARISCOS ROBINSON CRUSOE 190 GR
1 SALSA DE SOJA CHINA HEINZ 150 ML
2 TURRONES ESPAÑOLES EL ARTESANO 70 GR

$2500

CHAMPAGNERA SPRITZ
7ARTÍCULOS
1 ESPUMANTE MARTINI PROSECCO 750 ML
1 APERITIVO ITALIANO APEROL 750 ML
1 CABALLAS ESPAÑOLAS ISABEL 115 GR 1 
TRUFAS NEGRAS EL GAUCHO 240 GR
1 SALSA P/ENSALADA ALIOLI REMIA 250 ML
1 TURRÓN ESPAÑOL GRAN DUQUE DURO 
150 GR
1 BOMBONERA FERRERO ROCHER 50 GR

$3500

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique
FOTOS A M

ODO ILUSTRATIVO 
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LÍNEA DE BOMBONES FERRERO 
ROCHER  

$140BOMBONERA 4 UNIDADES

$290BOMBONERA 8 UNIDADES

$390BOMBONERA 12 UNIDADES

$480BOMBONERA 16 UNIDADES

$750BOMBONERA 24 UNIDADES

FINA BOMBONERA DE 
CHOCOLATE BELGA
125R

$380

BOMBONERA BELGA 
KATHY   
250GR

$350

ALMENDRAS Y AVELLANAS BAÑADAS 
EN CHOCOLATE ALFREDO    

180GR

$550
300GR

$750

PAN ALEMÁN STOLLEN  
600GR

$380

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

CAJA CON PAISAJES DE BOMBONES ITALIANOS
310GR

$480

LATA DE BOMBONES 
INGLESES WALKER'S
250GR

$690

LATA DE 
BOMBONES 

LUX 
TRUFFINO 

155GR

$420

LATA CORAZÓN 
DE BOMBONES 
TRUFFINO 
195GR

$450
Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BOMBONERA SUIZA LINDT LINDOR
200GR

$550

32 33



LÍNEA DE BOMBONES FERRERO 
ROCHER  

$140BOMBONERA 4 UNIDADES

$290BOMBONERA 8 UNIDADES

$390BOMBONERA 12 UNIDADES

$480BOMBONERA 16 UNIDADES

$750BOMBONERA 24 UNIDADES

FINA BOMBONERA DE 
CHOCOLATE BELGA
125R

$380

BOMBONERA BELGA 
KATHY   
250GR

$350

ALMENDRAS Y AVELLANAS BAÑADAS 
EN CHOCOLATE ALFREDO    

180GR

$550
300GR

$750

PAN ALEMÁN STOLLEN  
600GR

$380

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

CAJA CON PAISAJES DE BOMBONES ITALIANOS
310GR

$480

LATA DE BOMBONES 
INGLESES WALKER'S
250GR

$690

LATA DE 
BOMBONES 

LUX 
TRUFFINO 

155GR

$420

LATA CORAZÓN 
DE BOMBONES 
TRUFFINO 
195GR

$450
Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

BOMBONERA SUIZA LINDT LINDOR
200GR

$550

32 33



CANASTINES
NAVIDEÑOS

Haga sus pedidos 
con anticipación

Siempre respetaremos 
la fecha de entrega 

que usted nos indique

FOTOS A M
ODO ILUSTRATIVO 

CANASTIN 6
9 ARTÍCULOS

1 WHISKY YE MONK'S 1 LT
1 BRUSCHETTAS C/SABORES MARETTI 70 GR
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUDANCIA 330 GR

1 MANÍ CON PASAS LA ABUNDANCIA 180 GR
1 ATÚN ESPAÑOL VIGILANTE 115 GR

1 PACK DE ALFAJORCITOS LAPATAIA X 6 UN.
1 TABLETA DE CHOCOLATE ARCOR 80 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO 70 GR
1 MINI-PANNETTONE LA MALLORQUINA 100 GR

$1890

CANASTIN 1
9 ARTÍCULOS
1 ESPUMANTE ½ Y½ ROLDO'S 750 ML
1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR
1 MANÍ C/PASAS LA ABUNDANCIA 180 GR
1 LATA DE PATÉ DANÉS TULIP 125 GR
1 PACK DE ALFAJORCITOS LAPATAIA X 6 UN.
2 TURRONES MANÍ/CHOC. PORTEZUELO 70 GR
1 BUDÍN TIPO EUROPEO BON MASÉ RELLENO 350 GR

$1690

CANASTIN 2
9 ARTÍCULOS

1 MOSCATO BLANCO PREMIER 750 ML
1 SALADITOS DE COPETÍN MAXI MIX CHIO 125 GR

1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR

1 PATÉ MOUSSE FRANCÉS HÉNAFF 115 GR125 GR
1 PACK DE GALLETITAS RELLENAS LAPATAIA 120 GR

1 TURRÓN DE MANÍ PORTEZUELO 70 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO 70 GR

1 BUDÍN INGLÉS TRADICIONAL ARCOR 215 GR

$1690

CANASTIN 3
9 ARTÍCULOS
1 MOSCATO ROSADO SANTA ROSA 750 ML
1 BRUSCHETTAS C/SABORES MARETTI 70 GR
1 ACEITUNAS VERDES LA ABUNDANCIA 330 GR
1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 150 GR
1 PATÉ ESPAÑOL CASA TARRADELLAS 125 GR
1 DULCE DE LECHE LA PATAIA 440 GR
1 TURRÓN DE MANÍ PORTEZUELO 70 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO 70 GR
1 BUDÍN MARMOLADO BAGLEY 215 GR

$1690

CANASTIN 4
9 ARTÍCULOS
1 WHISKY 100 PIPER'S 1 LT - 1 ACEITUNAS VERDES LA 
ABUNDANCIA 330 GR
1 MEJILLONES ESPAÑOLES ISABEL 115 GR
1 LATA DE PATÉ DANÉS TULIP 125 GR
1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKERS TREFF 227 GR
1 TABLETA DE CHOCOLATE ARCOR 80 GR
1 TURRÓN DE MANÍ PORTEZUELO 70 GR
1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO 70 GR
1 BUDÍN INGLÉS TRADICIONAL BAGLEY 215 GR

$1890

CANASTIN 5
9 ARTÍCULOS

1 WHISKY VAT 69 1 LT / 1 TUBO DE PAPAS SNACK'S POSTA 110 GR
1 GALLETITAS DE COPETÍN CRACKERS TREFF 227 GR

1 CAJA DE GALLETAS BAÑADAS LAPATAIA 120 GR
1 TABLETA DE CHOCOLATE ARCOR 80 GR

1 MIX DE FRUTOS SECOS LA ABUNDANCIA 150 GR
1 TURRÓN DE MANÍ PORTEZUELO 70 GR

1 TURRÓN ESPAÑOL EL ARTESANO 70 GR
1 MINI-PANNETTONE LA MALLORQUINA 100 GR

$1890
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